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CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+ INACTIVOS)



Caodigo de las categorias de cabecera (CSE + inactivos)

A. Empresarios con asalariados, altos funcionarios, altos ejecutivos y profesionales por cuenta propia
B. Profesionales y técnicos por cuenta ajena, y cuadros medios

C. Comerciantes y pequefios empresarios (sin asalariados, no agrarios)
D. Agricultores (empresarios sin asalariados y miembros de cooperativas)
E. Personal administrativo, comercial y de servicios

F. Capataces y obreros cualificados (no agrarios)

G. Obreros no cualificados (agrarios y no agrarios)

H. Jubilados y pensionistas

Parados (que han trabajado antes y en busca de su primer empleo)

J. Estudiantes

K. Trabajo doméstico no remunerado

L. Situaciones no clasificables
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Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Muy buena.............. ... .. .. ..., ,2 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
Buena............. ... ... 7 ,0 ,8 ,0 ,0 1,0 2,5 ,0 1,1 ,8 ,0 ,0 ,0
Regular.......... ... . ... 11,5 11,1 13,7 16,1 5,3 14,7 12,7 10,8 12,5 8,2 14,4 9,2 7,1
Mala. .......ciiii 41,2 32,3 43,0 45,2 31,6 37,7 40,8 41,5 43,8 37,3 51,4 40,8 50,0
Muy mala..............oiiiiinnn., 46,0 55,6 41,8 38,7 63,2 46,6 43,3 46,9 41,7 53,8 32,4 49,0 40,5
NS o ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 4 ,9 ,0 1,8 ,5 2,4
(N) et (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor. ... 4,7 5,1 4,4 5,4 0 6,8 4,5 3,3 4,3 4,8 7,2 3,6 7,1
Igual. ... ..o 35,0 29,3 31,3 29,0 42,1 38,2 34,4 40,7 34,3 34,6 34,2 39,8 31,0
Peor....... ... . . 58,6 63,6 63,5 65,6 57,9 53,9 58,0 54,4 58,7 59,3 57,7 55,1 59,5
NS 1,6 2,0 ,8 ,0 0 ,5 3,2 1,7 2,3 1,3 ,9 1,5 2,4
NG 1 ,0 ,0 ,0 0 ,5 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) et (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONGMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

METOr .« ettt 18,4 22,2 16,9 16,1 42,1 16,8 19,1 20,7 21,3 16,5 15,3 15,8 7,1
TQUAT oo 36,0 36,4 43,0 33,3 26,3 35,6 357 40,7 29,2 36,1 39,6 40,8 35,7
Y S 32,9 33,3 357 37,6 10,5 37,7 33,1 29,5 29,3 359 36,9 27,0 40,5
NS et 12,6 7.1 4,4 11,8 21,1 9,9 121 9,1 20,0 11,4 8,1 16,3 16,7
NC ottt e A 1,0 0 1,1 0 ,0 ,0 ,0 2 0 ,0 0 ,0

(N) e (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUENE. ..o woeeeee e, 3 ,0 .4 ,0 01,0 6 .4 0 4 0 0 0
BUENA. oot ee e 43 51 2,8 32 10,5 37 51 1,2 7,3 30 6,3 31 2.4
REQUTAT . . oot 27,2 23,2 26,9 30,1 36,8 30,4 22,9 27,0 27,4 26,2 29,7 31,6 14,3
MATa. . ettt e 39,8 38,4 45,4 37,6 36,8 40,3 49,0 40,7 36,3 41,3 36,9 34,2 33,3
MUY MET8. oot 22,2 33,3 22,9 22,6 10,5 22,5 18,5 24,5 17,4 24,0 23,4 19,9 47,6
N St 5,8 0 1,6 6,5 0 1,6 3,8 6,2 10,6 4,9 3.6 10,7 2,4
NCCo et .4 ,0 ,0 0 5,3 .5 0 0 1,1 ) 0 5 0

L (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Mejor. ... 7,9 11,1 9,2 5,4 10,5 8,9 7,6 7,1 10,4 5,1 8,1 7,1 2,4
Igual.......co i 56,3 49,5 57,8 60,2 57,9 62,3 58,6 61,0 53,1 54,2 63,1 55,1 50,0
Peor........ ... i 29,6 36,4 29,7 31,2 31,6 27,2 29,3 28,2 26,5 356 24,3 22,4 42,9
S 5,8 3,0 3,2 3,2 ,0 1,6 4,5 3,7 8,8 4,8 4,5 14,8 4,8
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 1,3 4 ,0 ,5 ,0
(N) et (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
Pregunta 6

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor......ooiiii 24,6 32,3 20,5 24,7 63,2 25,7 17,8 27,4 26,8 23,0 20,7 24,0 21,4
Igual.........ooii 36,2 34,3 39,4 43,0 15,8 42,4 40,1 40,7 28,8 38,8 40,5 30,6 31,0
Peor...... ... .. 21,8 23,2 28,1 19,4 53 20,9 22,3 15,4 19,9 24,0 27,0 20,4 23,8
NS o 17,0 10,1 12,0 11,8 15,8 11,0 19,7 16,6 23,3 14,3 11,7 24,0 23,8
NG 4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 1,0 ,0

L P (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (198) (42)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
El paro....... ... 82,1 80,8 73,9 89,2 73,7 82,2 81,5 83,0 81,9 85,2 72,1 88,8 78,6
Las drogas............. ...t ,6 ,0 ,0 ,0 5,3 ,5 ,6 1,7 ,5 ,6 ,0 1,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 5,6 8,1 5,6 2,2 5,3 4,2 5,7 7,5 6,1 6,3 1,8 4,1 7,1
E1 terrorismo, ETA................. 2,5 2,0 3,6 1,1 ,0 2,1 2,5 2,5 2,7 1,9 1,8 4,6 2,4
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,6 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 9,3 7,1 8,4 4,3 ,0 9,4 9,6 10,8 8,6 10,3 5,4 13,8 14,3
La vivienda............ ... ... .. ..., 6,0 5,1 5,2 5,4 5,3 6,8 7,0 4.1 5,4 7,2 5,4 6,1 9,5
Los problemas de indole econémica.. 50,4 60,6 55,0 48,4 57,9 50,3 59,2 52,7 41,9 51,3 59,5 44,9 59,5

Los problemas relacionados con la
calidad del empleo.............. 2,5 2,0 5,2 4,3 ,0 3,7 3,8 3,7 1,1 2,5 ,9 1,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,8 ,9 ,0 ,0 1,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 6,0 5,1 9,2 5,4 ,0 6,3 7,0 6,6 4,5 7,0 5,4 3,1 7,1
Las pensiones...................... 2,8 ,0 ,8 ,0 5,3 ,0 1,3 1,2 8,4 4 ,0 5,6 2,4
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 19,7 32,3 29,3 22,6 21,1 20,4 19,7 16,2 14,3 18,4 30,6 12,8 31,0
Las guerras en general............. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 0 ,0 9 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 1,5 1,0 1,2 ,0 ,0 3,1 1,9 ,8 1,6 1,5 ,9 2,0 2,4
Los problemas de indole social..... 5,2 4.0 4.8 5,4 ,0 4.7 3,8 6,2 6,1 4.9 6,3 5,1 ,0
E1 racismo............. ... ... ... 1 1,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 7,6 6,1 6,4 8,6 ,0 5,8 8,3 12,9 5,2 10,3 5,4 6,1 4,8
La violencia contra la mujer....... 1,1 ,0 4 1,1 ,0 3,7 ,6 ,8 1,3 ,8 ,0 2,0 2,4
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... .. 1,7 1,0 ,0 ,0 ,0 1,6 1,3 2,1 2,9 ,6 2,7 4,6 ,0
La crisis de valores............... 2,0 3,0 3,6 2,2 5,3 3,7 ,0 4 1,6 2,5 2,7 1,0 ,0
La educacion....................... 7,2 13,1 9,6 7,5 5,3 9,4 5,7 4,1 3,6 6,5 24,3 6,1 9,5
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 4 1.1 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos.......... ... ... . . 2,3 2,0 1,2 1,1 ,0 1,0 2,5 2,5 3,4 2,3 ,9 3,1 2,4
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicos. .. .o 4 1,0 4 1,1 ,0 ,5 ,0 ,8 ,2 ,6 ,0 ,5 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 2,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJE . o s ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............oovvinnnn 4 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 5 ,2 ,9 1,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 ,0 4 1,1 ,0 1,0 ,0 4 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 3,3 7,1 5,6 5,4 ,0 2,1 1,9 3,7 3,8 2,3 4,5 1,0 2,4
N S 1,2 ,0 ,0 1,1 5,3 ,5 2,5 4 2,1 1,0 ,9 ,5 4,8
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 4 4 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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¢, Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

El paro....... ... i 63,8 63,6 53,8 68,8 52,6 64,9 61,1 61,4 67,3 67,7 45,0 71,9 50,0
Las drogas........oouvviiinaniinn.s N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,9 ,0 ,0 ,5 2,4
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,5 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 7 ,2 ,0 1,0 2,4
La vivienda........................ ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0 4,8
Los problemas de indole econémica.. 19,0 18,2 23,7 16,1 31,6 21,5 19,7 23,2 13,4 18,6 30,6 15,8 21,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,3 ,0 ,8 1,1 ,0 ,0 1,3 ,8 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,9 3,0 5,2 2,2 ,0 1,0 2,5 2,1 1,3 1,7 ,9 ,0 2,4
Las pensiones...................... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,5 ,0
La clase politica, los partidos

politicos.........oovviviinn 6,4 11,1 9,6 2,2 ,0 7,9 6,4 4,6 5,2 5,5 13,5 4,1 9,5
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 7 ,0 4 1,1 ,0 ,5 ,0 ,8 1,4 ,0 ,9 2,0 ,0
E1 racismo........... ... .. ... ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,3 ,0 ,8 4,3 ,0 ,5 ,6 2,9 7 1,9 1,8 ,5 2,4
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud............ ... .. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 , ,6 ,0 , ,0 ,0 ,5 ,0
La crisis de valores............... 4 1,0 ,8 1,1 5,3 ,5 ,0 ,0 ,4 4 ,0 ,0 ,0
La educacion. .........c.covveniinnn. .5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 4 ,8 3,6 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos........ ... i 1,3 1,0 4 1,1 ,0 ,5 1,9 1,7 2,3 1,0 ,9 1,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. .ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 , ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales............couuiinn.. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9 ,0 ,0
Otras respuestas................... 7 1,0 2,0 1,1 ,0 ,5 ,6 4 ,9 4 9 ,0 ,0
N S 1,2 ,0 ,0 1,1 5,3 ,5 2,5 4 2,1 1,0 ,9 ,5 4,8
N G ,2 0 ,0 ,0 0 0 ,6 4 4 2 0 5 ,0

L (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢ Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... 44,5 30,3 26,5 37,6 26,3 37,2 41,4 42,3 26,7 82,7 53,2 38,8 31,0
Las drogas. .........cooviiiiinn. ,3 ,0 4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,2 ,0 ,5 ,0
La inseguridad ciudadana........... 3,1 2,0 5,2 1,1 5,3 1,0 2,5 3,3 4,3 2,1 9 3,6 7,1
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 2,4
Las infraestructuras............... ,6 1,0 4 1,1 ,0 1,6 ,0 ,0 7 4 1,8 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 9,7 8,1 8,0 5,4 ,0 12,0 11,5 10,4 12,0 8,2 6,3 11,2 9,5
La vivienda............ ... ... .. ..., 5,6 5,1 6,0 9,7 5,3 7,9 9,6 6,6 ,9 8,2 8,1 1,5 9,5
Los problemas de indole econémica.. 38,9 50,5 49,8 48,4 26,3 40,8 40,8 41,5 33,1 38,2 33,3 30,1 45,2
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 5,0 1,0 11,6 8,6 ,0 11,0 10,8 7,5 1,6 2,7 3,6 1,0 4,8
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,8 ,0 ,0 ,0 36,8 ,0 ,0 4 1,3 ,8 ,0 ,5 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,6 ,0 3,6 ,0 ,0 2,6 1,9 1,7 7 1,5 ,9 2,0 2,4
Las pensiones...................... 7,0 1,0 ,8 ,0 5,3 1,6 1,3 1,7 24,3 ,8 ,0 10,7 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 5,6 9,1 10,4 7,5 ,0 5,2 7,0 5,8 3,6 4,2 6,3 3,1 16,7
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 7 1,0 1,6 ,0 ,0 1,0 1,3 4 ,5 4 ,0 1,0 ,0
Los problemas de indole social..... 3,4 6,1 3,6 3,2 ,0 4,2 1,3 2,1 2,9 4,2 5,4 3,6 ,0
E1 racismo............. ... ... ... 1 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,3 3,0 1,6 2,2 ,0 1,6 1,9 4,6 ,9 4,0 3,6 ,5 2,4
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... .. 2,3 ,0 2,4 3,2 ,0 1,6 2,5 3,3 2,5 1,5 6,3 2,6 ,0
La crisis de valores............... 1,1 3,0 2,8 ,0 ,0 2,1 ,0 ,8 1,1 1,0 ,0 ,0 ,0
La educacién....................... 6,7 6,1 10,4 7,5 10,5 8,9 6,4 6,6 7 5,3 36,0 4,1 7,1
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos.......... ... ... . . ,6 ,0 ,8 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 1,6 ,2 ,0 1,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicos. .. .o ,5 1,0 1,2 1,1 ,0 1,0 ,0 4 ,2 4 9 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 2,4
Los problemas relacionados con la

MUJEr. .o 1 2,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..........ovvuvinennn 3,7 2,0 1,6 2,2 ,0 ,5 1,9 2,9 8,4 2,1 6,3 3,6 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,7 3,0 2,4 2,2 ,0 1,6 1,3 1,2 1,6 1,3 1,8 1,5 2,4
N S 7,6 7,1 6,4 5,4 5,3 12,0 10,8 7,1 10,6 1,7 1,8 14,8 7,1
N G 8,5 10,1 8,4 9,7 26,3 9,4 9,6 11,2 12,2 1,5 7,2 8,2 14,3

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

El paro....... ... i 36,0 22,2 17,7 29,0 21,1 27,7 28,0 33,6 19,0 75,3 40,5 32,7 16,7
Las drogas. ..........cooviiiiiinan.. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,9 1,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,6 ,8 1,4 ,2 ,0 1,5 4,8
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 2,4
Las infraestructuras............... ,3 ,0 4 ,0 ,0 5 ,0 ,0 5 ,0 1,8 ,0 ,0
La sanidad............... ... ... .... 3,5 3,0 2,4 2,2 ,0 4,2 4,5 2,9 6,1 1,5 1,8 4,6 ,0
La vivienda........................ 1,9 1,0 4,0 4,3 5,3 2,6 3,8 3,7 ,5 ,8 ,9 ,0 9,5
Los problemas de indole econémica.. 21,6 38,4 33,3 36,6 10,5 26,2 24,2 24,9 19,3 12,7 9,0 18,9 23,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,5 1,0 6,8 4,3 ,0 6,8 6,4 4,1 ,2 ,6 ,9 ,5 2,4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 ,0 ,0 26,3 ,0 ,0 4 7 ,0 ,0 ,5 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4 ,0 1,2 ,0 ,0 1,0 1,3 4 4 ,2 ,0 ,0 ,0
Las pensiones...................... 4,6 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 4 17,4 ,2 ,0 6,6 ,0
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... 2,5 3,0 4,8 2,2 ,0 3,1 1,3 2,5 1,8 1,5 2,7 2,0 14,3
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 3,0 1,2 1,1 ,0 1,6 ,0 ,8 ,9 ,6 ,0 2,6 ,0
E1 racismo............... .. ... ... ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,6 1,0 4 ,0 ,0 ,0 1,9 1,2 4 ,6 ,0 ,5 2,4
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... 7 ,0 4 1,1 ,0 ,0 1,3 ,8 7 ,6 3,6 ,0 ,0
La crisis de valores............... 4 2,0 1,6 ,0 ,0 1,0 ,0 4 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La educacién............. ... ... ..., 2,7 2,0 3,6 1,1 5,3 2,1 2,5 2,5 ,2 1,1 26,1 2,0 2,4
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... . ,5 ,0 ,8 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 1,1 ,0 ,0 1,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUubTicos. ... v ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,9 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . o e 1 2,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ....... ..o 1,6 ,0 ,8 1,1 ,0 ,0 ,0 1,7 4,5 4 1,8 2,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,8 1,0 1,6 1,1 ,0 ,5 1,3 4 1,1 4 ,9 1,0 ,0
N S 7,6 7,1 6,4 5,4 5,3 12,0 10,8 7,1 10,6 1,7 1,8 14,8 7,1
N G 8,5 10,1 8,4 9,7 26,3 9,4 9,6 11,2 12,2 1,5 7,2 8,2 14,3

L (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 9
¢Con que frecuencia, a menudo, algunas veces, raramente o nunca, diria Ud. que habla o discute de economia y de la
situacion econdémica de Espafia o internacional cuando se retne con sus...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Amigos
Amenudo. ... 37,4 59,6 53,4 44,1 36,8 45,5 40,8 34,0 22,5 43,5 27,9 27,0 38,1
ATguNas VECeS...........vvvininen.n 34,4 24,2 33,7 29,0 21,1 34,6 35,0 41,5 32,9 34,0 48,6 30,1 45,2
Raramente.......................... 17,6 14,1 12,4 18,3 15,8 14,7 14,0 15,8 25,6 13,7 12,6 26,0 7,1
Nunca............. ... oo 10,5 2,0 4 8,6 26,3 5,2 10,2 8,7 18,6 8,7 10,8 16,3 7,1
N S ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4
NG 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,0

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Familiares
Amenudo. .........oiiiiiii 37,9 50,5 49,8 35,5 42,1 46,6 37,6 33,2 26,3 42,6 33,3 38,8 31,0
Algunas veces................o.u.unn 36,2 35,4 357 37,6 26,3 34,6 37,6 43,2 36,7 35,2 32,4 31,1 42,9
Raramente.................. .. .. .... 16,7 10,1 12,4 16,1 21,1 14,7 16,6 14,5 20,9 13,9 26,1 20,4 16,7
Nunca......... ..o 9,1 4,0 2,0 10,8 10,5 4,2 8,3 9,1 15,9 8,4 8,1 9,2 7,1
NS ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4
NG 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Compafieros/as de trabajo o estudios
Amenudo. ... 25,8 49,5 46,2 355 26,3 41,9 42,0 34,0 5,6 22,2 25,2 8,7 40,5
ATguNas VECeS..........covuvurannn.n 21,3 26,3 32,9 23,7 10,5 33,5 27,4 32,4 7,9 19,4 38,7 4,6 31,0
Raramente.......................... 1,6 15,2 12,4 17,2 53 13,6 17,8 18,3 55 10,6 20,7 7,1 7,1
Nunca............. ... o oo 22,2 7,1 7,2 21,5 52,6 10,5 11,5 14,5 37,2 241 13,5 33,7 14,3
No procede.......... ..., 10,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 27,4 9,7 ,0 24,0 2,4
NS 2,1 1,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 4,1 3,4 ,0 3,6 ,0
N.Co 6,8 1,0 4 2,2 5,3 ,5 ,0 ,0 12,3 10,5 1,8 18,4 4,8

(N) e (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (198) (42)
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Pregunta 10
&Y con qué frecuencia, todos los dias, varias veces por semana, con menor frecuencia, o nunca, lee o escucha las
informaciones economicas de los periodicos, la radio, la television o por Internet?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Lee las secciones econdémicas del

periédico
Todos los dias..................... 16,3 35,4 27,3 14,0 10,5 22,0 12,1 13,7 14,1 12,5 9,9 11,7 31,0
Varias veces por semana............ 23,2 33,3 34,9 24,7 15,8 25,7 27,4 23,2 15,6 25,1 26,1 1,7 28,6
Raramente.............. ... ... ... ... 20,9 13,1 19,7 22,6 10,5 23,6 26,1 18,7 19,9 23,4 29,7 16,3 9,5
Nunca....... .o 39,4 18,2 18,1 38,7 63,2 28,8 34,4 44,4 50,1 38,6 33,3 60,2 31,0
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,9 ,0 ,0

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Escucha o ve las noticias sobre

economia en la radio o la

television
Todos los dias..................... 54,7 64,6 61,8 52,7 52,6 50,3 55,4 44,4 59,4 54,2 42,3 54,6 50,0
Varias veces por semana............ 25,9 21,2 26,9 26,9 47,4 29,3 27,4 35,7 20,8 24,7 32,4 20,4 35,7
Raramente.............. ... ... ... ... 11,2 6,1 6,8 15,1 ,0 15,7 10,8 10,4 10,7 12,4 16,2 11,7 9,5
Nunca....... .o 8,0 8,1 4,4 5,4 ,0 4,7 6,4 9,5 8,8 8,7 9,0 13,3 4,8
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Escucha o ve otros programas sobre

economia en la radio o la

televisién
Todos los dias.............cvvvunnn 15,6 29,3 20,9 17,2 15,8 13,6 17,8 11,6 15,9 13,3 11,7 14,3 14,3
Varias veces por semana............ 23,1 29,3 26,1 28,0 26,3 25,7 17,8 22,4 20,9 24,7 21,6 19,9 16,7
Raramente............... ... ... .. ... 24,2 18,2 29,7 21,5 10,5 31,9 26,1 23,2 21,6 24,0 26,1 20,4 31,0
Nunca......... ... i 36,9 23,2 23,3 33,3 47,4 28,8 38,2 42,7 40,8 37,8 40,5 45,4 38,1
S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Usa Internet para obtener

informacion acerca de la

situacion econdémica
Todos los dias............ccvviunnn 11,1 32,3 22,1 6,5 5,3 13,1 13,4 10,0 3,8 11,8 14,4 2,6 16,7
Varias veces por semana............ 12,6 19,2 22,1 15,1 ,0 20,4 7,0 13,3 3,9 14,4 27,0 4.6 16,7
Raramente............... ... ... .. ... 12,5 15,2 22,5 16,1 5,3 16,2 15,9 11,2 4,3 13,5 25,2 5,6 16,7
Nunca.......... .. i 63,1 33,3 33,3 61,3 89,5 50,3 63,1 65,1 86,4 59,9 33,3 86,7 47,6
S 4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 4 ,0 ,5 2,4

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 11
¢ Cree Ud. que las decisiones del Gobierno tienen mucha, bastante, poca o ninguna influencia en la evolucion de la
economia espafiola?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
T T 39,6 44,4 43,8 37,6 57,9 44,5 350 40,2 34,5 42,4 351 37,8 45,2
Bastante. .........oouureniiiinii. 34,4 30,3 32,5 32,3 21,1 31,9 40,1 34,9 37,0 31,4 40,5 35,7 31,0
POCO . .+ v et 16,6 18,2 18,9 20,4 15,8 18,8 13,4 158 152 16,5 21,6 158 9,5
NAA. .« v oot eee 50 6,1 44 75 53 10 83 3,7 59 6,3 9 3,6 4,8
NS et 4,3 ,0 4 2,2 0 3,7 32 54 72 34 1,8 7,1 9,5
NG et e A 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
O (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Pregunta 12
En su opinidn, ¢hasta qué punto cree Ud. que los gobernantes...

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Pueden prever 1o que va a ocurrir

en la economia
Mucho....... ... . i 20,2 24,2 21,3 14,0 10,5 25,1 18,5 26,6 14,7 24,7 14,4 17,3 16,7
Bastante............. ... ... ... .. 41,2 38,4 43,8 45,2 26,3 42,4 47,8 39,4 4,0 37,5 40,5 45,9 38,1
Poco........ 24,2 23,2 28,5 29,0 421 23,6 19,7 20,3 25,9 22,6 30,6 17,9 31,0
Nada. ....... .ot 8,6 11,1 5,2 8,6 10,5 5,8 10,8 10,4 7,0 11,4 9,0 7,1 7,1
N S 5,8 3,0 1,2 3,2 10,5 3,1 3,2 3,3 10,9 3,8 5,4 11,7 7,1
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Pueden T1imitar 1a accion de los

mercados
Mucho....... ... i 16,0 16,2 17,7 21,5 10,5 18,8 17,2 16,6 10,7 19,0 15,3 15,8 11,9
Bastante............ ... ... .. . 37,5 39,4 41,0 39,8 31,6 39,8 43,9 40,2 32,0 36,1 44 1 37,2 35,7
POCO. .. 22,6 23,2 29,7 22,6 31,6 24,1 23,6 15,4 21,3 24,7 27,0 15,3 19,0
Nada........... . i 8,2 11,1 8,4 6,5 5,3 7,3 6,4 10,4 8,8 8,4 4,5 5,6 16,7
S 15,2 10,1 3,2 9,7 21,1 9,4 8,9 17,0 26,1 11,8 8,1 26,0 14,3
N G 4 ,0 ,0 ,0 , ,5 ,0 4 1,1 ,0 ,9 ,0 2,4

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Pueden poner en marcha una politica

econémica de acuerdo con sus

convicciones politicas
Mucho....... ... i 21,5 27,3 28,9 17,2 15,8 26,7 19,7 22,0 14,8 24,9 20,7 19,4 16,7
Bastante............. ... ... . . 40,4 41,4 35,7 40,9 421 38,7 43,9 44,8 41,5 37,6 42,3 42,3 38,1
PoCO. ..\ 18,1 16,2 21,7 21,5 15,8 21,5 21,0 13,3 15,9 20,7 19,8 11,2 19,0
Nada........... .o i 7,1 12,1 9,2 8,6 5,3 4,7 7,0 8,3 6,1 6,8 9,0 3,1 14,3
S 12,2 3,0 4,0 10,8 21,1 6,3 8,3 10,8 20,9 9,5 8,1 23,0 11,9
N G ,6 ,0 4 1,1 ,0 2,1 ,0 ,8 7 4 ,0 1,0 ,0

(N) e (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Pregunta 13
En una situacion de crisis economica existen diferentes opiniones sobre la forma en que deben actuar los gobiernos ¢Con
cual de las dos que voy a leerle a continuacion esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Reducir el déficit aunque pueda
generar mas desempleo........... 23,2 36,4 29,3 36,6 21,1 29,8 24,8 19,9 17,9 20,0 16,2 24,5 31,0
Invertir en obras publicas y
servicios sociales.............. 52,4 42,4 56,6 38,7 42 .1 50,8 56,7 53,5 46,9 61,8 68,5 42,3 31,0
L 18,5 14,1 8,4 18,3 26,3 12,0 12,7 17,4 30,1 13,5 11,7 27, 31,0
N G 5,9 7,1 5,6 6,5 10,5 7,3 5,7 9,1 5,2 4,8 3,6 6,1 7,1
(N) oo (2483)  (99) (249) (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
Pregunta 14
¢Cree Ud. que la actual crisis econdmica...
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Es mas importante en Espafia que en

el restode Ta UE............... 59,4 57,6 62,2 61,3 63,2 56,5 61,8 56,8 54,7 63,5 62,2 58,2 69,0
Es igual que en el resto de 1a UE.. 30,9 34,3 33,7 33,3 21,1 37,2 29,3 32,8 30,8 27,6 28,8 29,6 26,2
Es menos importante en Espafa que

en el restode Ta UE............ 3,3 2,0 3,2 3,2 ,0 3,1 5,1 3,7 3,4 3,8 3,6 1,5 2,4
N S 5,3 4,0 ,8 2,2 15,8 1,0 3,2 5,4 10,2 3,6 4,5 9,7 ,0
N G 1,1 2,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,6 1,2 ,9 1,5 ,9 1,0 2,4
(N) (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 15

A la hora de explicar las causas de la crisis en nuestro pais, se habla de causas internas y de causas internacionales
¢cudles cree Ud que han tenido mas importancia en la crisis economica actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Causas internas.................... 33,4 42,4 38,6 36,6 26,3 35,1 33,8 35,7 26,5 36,3 31,5 32,7 21,4
Causas internacionales............. 32,7 25,3 30,5 29,0 26,3 38,7 31,8 35,3 34,2 32,9 32,4 29,1 31,0
Las dos por igual (NO LEER)........ 27,7 29,3 29,7 30,1 36,8 24,6 31,8 22,8 28,3 27,8 25,2 25,5 40,5
Ninguna de las dos (NO LEER)....... ,3 1,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,6 4 4 2 .9 ,0 ,0
N S 5,5 1,0 1,2 3,2 10,5 1,6 1,9 5,4 10,4 2,5 9,9 12,8 4,8
N G ,3 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 4 4 ,0 ,0 2,4

(N) e (2483)  (99) (249)  (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)

Pregunta 16

Ahora le voy a pedir su opinion sobre la responsabilidad de distintas instituciones o circunstancias en la situacion actual
de la economia espafiola. Para responder, utilice esta escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “no tiene ninguna
responsabilidad” y el 10 que “tiene mucha responsabilidad”

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L
E1 Gobierno espafiol................ 7,80 7,63 7,48 7,88 8,00 7,71 7,89 7,73 7,71 7,97 7,50 8,23 7,93
(N) o (2389) (97) (248) (93) (18) (188) (154) (231) (511) (518) (107) (184) (40)
La Union Europea................... 7,41 6,85 7,28 7,54 7,00 7,34 7,38 7,58 7,36 7,51 7,43 7,60 ,38
(N) o (2274) (96) (248) (89) (19) (186) (154) (223) (452) (494) (104) (169) (40)
E1 Banco de Espafa................. 7,82 7,53 7,51 8,04 7,33 7,64 7,79 7,90 7,86 7,90 7,47 8,19 8,72
(N) o (2149) (94) (241) (85) (15) (181) (143) (209) (425) (467) (99) (154) (36)
La situacién econémica
internacional................... 7,88 7,56 7,81 7,71 8,21 7,81 7,39 8,09 8,12 7,83 7,82 8,00 8,07
(N) o (2245) (95) (246) (87) (14) (180) (152) (222) (450) (491) (101) (167) (40)
Los bancos............ .. ..., 8,68 8,77 8,87 9,07 9,12 8,68 8,76 8,59 8,52 8,65 8,45 8,80 9,15
(N) (2333) (97) (247) (90) (17) (186) (154) (226) (488) (507) (104) (177) (40)
ET euro......oovvviiiiiii i 6,94 5,48 6,52 6,99 5,42 6,83 6,64 7,10 6,82 7,39 7,20 7,60 6,66
(N) o (2210) (93) (242) (83) (12) (178) (149) (218) (454) (480) (102) (161) (38)
E1 Banco Central Europeo........... 7,73 7,15 7,69 7,77 6,67 7,58 7,25 7,81 7,71 7,96 7,67 8,13 7,50
(N) o (2046) (92) (239) (87) (12) (172) (137) (205) (377) (452) (95) (142) (36)
Los gobiernos de Tas comunidades
auténomas. . ... 7,32 7,21 7,23 7,42 7,63 7,56 7,22 7,33 7,39 7,38 6,79 7,35 6,68
(N) o (2205) (97) (245) (89) (16) (179) (152) (216) (429) (485) (102) (158) (37)
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Pregunta 17
¢En cudl de las siguientes instituciones confia Ud. mas de cara a tomar medidas para solucionar la crisis de la economia
espafiola? ¢Y en segundo lugar?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

En primer Tugar
E1 Gobierno espafiol................ 37,4 38,4 32,5 355 47,4 29,3 31,2 38,2 39,2 411 27,9 46,4 33,3
La Union Europea................... 19,9 26,3 23,7 22,6 53 25,7 17,2 17,8 15,0 20,9 32,4 15,3 16,7
E1 Fondo Monetario Internacional... 7,5 9,1 7,2 7,5 ,0 14,1 9,6 7,9 7,7 5,3 11,7 2,6 2,4
E1 Banco Central Europeo........... 7,1 5,1 8,8 14,0 10,5 8,4 11,5 7,1 4,5 7,4 6,3 4,6 9,5
Los gobiernos de Tas comunidades

autoénomas. . ........... i 4,3 3,0 5,6 3,2 ,0 3,1 5,1 5,0 4,5 5,7 1,8 1,5 2,4
Otra (NO LEER)........... ... ....... ,9 ,0 4 ,0 ,0 ,5 1,3 ,8 ,8 ,8 ,9 1,0 ,0
Ninguna (NO LEER).................. 14,5 141 17,7 12,9 26,3 14,7 18,5 16,6 11,6 13,7 11,7 13,8 28,6
N S 7,9 4,0 3,6 4,3 10,5 3,1 5,1 6,6 14,5 5,1 6,3 14,8 4,8
N G ,5 ,0 4 ,0 ,0 1,0 ,6 ,0 1,3 ,0 ,9 ,0 2,4

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
En segundo Tugar
E1 Gobierno espafiol................ 11,7 12,1 12,0 19,4 5,3 16,2 14,6 11,2 8,6 12,7 12,6 8,2 9,5
La Unidén Europea................... 21,3 33,3 22,5 10,8 31,6 20,4 22,3 241 19,0 21,7 16,2 24,0 16,7
E1 Fondo Monetario Internacional... 10,1 7,1 14,1 19,4 10,5 9,4 9,6 9,1 6,6 11,2 13,5 8,7 16,7
E1 Banco Central Europeo........... 12,6 17,2 15,7 10,8 ,0 18,8 10,2 13,7 10,4 11,8 20,7 8,7 7,1
Los gobiernos de las comunidades

autonomas. . ....... .. 8,9 6,1 8,8 14,0 15,8 6,3 7,6 8,3 7,5 11,6 9,0 10,2 ,0
Otra (NO LEER)..................... , 1,0 1,2 ,0 ,0 ,5 1,9 1,2 1,8 1,0 ,0 2,0 7,1
Ninguna (NO LEER).................. 11,5 11,1 14,9 9,7 5,3 13,1 14,6 12,4 9,8 10,3 9,9 10,2 21,4
S 15,7 7,1 5,6 9,7 15,8 9,9 14,6 14,5 26,3 12,9 12,6 24,0 11,9
N G 6,7 5,1 5,2 6,5 15,8 5,2 4,5 5,4 10,0 6,8 5,4 4,1 9,5

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 18
¢ En su opinion la crisis econoémica...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Ha pasado ya....................... ,3 ,0 ,0 1,1 ,0 5 ,0 4 5 ,0 ,0 1,0 ,0
Ha pasado 1a peor parte, estamos

saliendo............. ... ... i 21,9 26,3 24,5 20,4 10,5 21,5 20,4 19,9 23,4 20,2 27,9 18,4 26,2
Empeorarda atn mas.................. 70,4 70,7 68,7 72,0 57,9 72,8 72,6 73,0 65,5 75,3 66,7 70,9 57,1
No ha habido crisis................ ,6 ,0 4 ,0 5,3 .5 1,3 .8 7 4 9 1,0 ,0
N S 5,7 3,0 4,4 5,4 21,1 3,1 5,7 4,6 8,6 3,4 3,6 8,7 11,9
N G 1,1 ,0 2,0 1,1 5,3 1,6 ,0 1,2 1,3 ,8 ,9 ,0 4,8

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 19
Pensando en el futuro, digame de la serie de medidas que voy a mostrarle, ¢ cuél considera Ud. mas importantes para
asegurar el desarrollo econémico de nuestro pais? ¢Y en segundo lugar?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

En primer Tugar
Invertir en solidaridad y luchar

contra la exclusién social...... 3,4 2,0 3,6 ,0 ,0 3,1 4,5 2,1 3,8 4,9 3,6 2,0 ,0
Invertir en educacién, formacioén e

investigacion................... 17,9 25,3 34,9 10,8 5,3 20,4 21,0 18,3 14,5 12,7 27,0 8,7 26,2
Apoyar a las empresas y a los/as

emprendedores/as................ 34,4 44,4 30,5 64,5 42,1 40,8 42,0 34,0 29,5 32,3 18,9 33,7 45,2
Invertir en energia renovable y

promover el ahorro energético... 2,0 3,0 1,6 2,2 ,0 1,0 3,2 2,1 ,9 2,7 4.5 2,0 ,0
Promover el empleo entre los/as

jovenes. ... ... 26,8 17,2 17,7 14,0 26,3 22,0 19,7 32,8 27,0 32,7 34,2 352 11,9
Promover el desarrollo de las

tecnologia de Ta comunicaciodn. .. ,6 ,0 1,6 1,1 ,0 ,0 ,0 4 ,0 1,3 1,8 ,5 ,0
Asegurar los sistemas de proteccion

social y de pensiones........... 9,0 3,0 8,4 1,1 21,1 9,9 5,7 6,6 13,8 9,3 2,7 9,7 4,8
Invertir en infraestructuras....... 1,2 2,0 4 4,3 ,0 ,5 ,6 1,7 1,3 1,0 1,8 ,5 2,4
N S 4,0 2,0 ,8 1,1 ,0 2,1 3,2 2,1 8,4 2,5 4,5 6,1 7,1
N G 7 1,0 4 1,1 5,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,6 ,9 1,5 2,4

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
En segundo Tugar
Invertir en solidaridad y luchar

contra la exclusién social...... 2,6 1,0 4,0 2,2 ,0 2,1 3,2 2,9 2,5 2,5 3,6 1,0 4,8
Invertir en educacién, formacién e

investigacion................... 12,3 141 16,5 17,2 10,5 12,6 10,8 9,1 8,8 12,9 171 14,3 11,9
Apoyar a las empresas y a los/as

emprendedores/as................ ir,6 21,2 21,7 10,8 15,8 17,3 12,7 17,8 17,2 18,8 21,6 14,3 14,3
Invertir en energia renovable y

promover el ahorro energético... 4,2 6,1 6,8 4,3 5,3 3,1 7,6 5,8 2,0 3,6 6,3 3,1 2,4
Promover el empleo entre los/as

jovenes. ... 30,4 29,3 24,9 43,0 47,4 31,4 35,7 30,3 30,4 28,9 32,4 28,1 28,6
Promover el desarrollo de las

tecnologia de la comunicacion... 3,4 6,1 5,2 6,5 5,3 3,1 2,5 4.1 2,0 3,6 2,7 2,0 2,4
Asegurar los sistemas de proteccion

social y de pensiones........... 18,0 14,1 13,7 6,5 10,5 20,9 17,8 19,5 20,8 17,5 9,0 24,0 23,8
Invertir en infraestructuras....... 3,8 2,0 3,6 5,4 ,0 6,8 2,5 3,7 2,3 5,9 1,8 3,1 2,4
N S 6,2 4,0 2,4 3,2 ,0 2,1 7,0 5,4 12,0 4,6 4,5 7,1 7,1
N G 1,6 2,0 1,2 1,1 5,3 ,5 ,0 1,2 2,1 1,7 ,9 3,1 2,4

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 20
Con respecto a su situacion econdémica personal, digame cuanto le esta afectando la crisis econdémica. Utilice una escala
de 0al10enlaque el 0significa que “no le afecta nada” y el 10 que “le afecta mucho™?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
0 No le afecta nada................ 3,6 40 2,4 11 53 26 51 37 7,0 8 2,7 41 2.4
e 1,4 2,0 1,2 ,0 o 1,0 25 1,7 2,7 2 9 1,5 2.4
2 3,3 3,0 6,8 272 0 2,6 3,8 29 47 1,0 45 2,6 2.4
B 48 40 6,8 2,2 10,5 58 45 6,6 6,3 1,1 45 56 4,8
A 46 51 6,4 11 53 63 38 33 70 1,3 7,2 36 7,1
B e 14,7 25,3 19,7 14,0 5,3 19,9 20,4 141 14,5 6,3 18,0 153 19,0
B e 11,0 6,1 14,9 6,5 53 11,5 159 11,2 12,9 7,2 10,8 11,7 7,1
T 14,1 10,1 19,7 21,5 10,5 17,3 10,8 14,5 12,5 11,4 17,1 13,8 19,0
B 16,1 21,2 13,3 25,8 21,1 152 17,8 19,1 12,2 158 19,8 18,9 9,5
0 79 91 36 10,8 158 58 57 7,5 6,1 12,7 54 87 7,1
10 Le afecta mucho................. 18,0 10,1 4,8 151 21,1 11,5 8,3 154 13,4 41,8 7,2 13,8 14,3
NS e 3 0 0 ,0 0 5 1,3 0 .4 2 1,8 0 0
NGt 3 0 4 0 0 0 0 0 5 2 0 5 4.8
L (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
MedTa. . oo eee e 6,63 6,26 5,75 7,28 7,06 6,30 5,97 6,54 5,8 8,28 6,17 6,51 6,35
(N) e (2467)  (99) (248)  (93)  (19) (190) (155) (241) (554) (524) (109) (195)  (40)
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Pregunta 21

Digame, por favor, si Ud. o algiin miembro de su hogar ha vivido alguna de las siguientes situaciones en los Gltimos dos
anos.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Pérdida de empleo

ST 49,5 31,3 39,4 45,2 31,6 44,0 41,4 58,1 31,5 87,1 42,3 31,1 47,6
NO. oo 50,1 68,7 60,2 53,8 68,4 555 58,6 41,9 68,2 12,9 57,7 66,8 50,0
N S ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 1,5 ,0
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 2,4
(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Congelacién de salario o pensién
ST 44 1 50,5 62,2 34,4 36,8 44,0 40,8 40,2 48,1 37,5 38,7 38,3 50,0
NO. oo 54,9 49,5 37,3 64,5 63,2 55,5 59,2 58,9 50,3 61,4 58,6 60,7 47,6
N S ,6 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,8 1,3 ,6 1,8 ,0 ,0
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 4 ,6 ,9 1,0 2,4
(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Recortes en el salario
ST 42,8 47,5 65,1 43,0 36,8 48,7 43,3 45,6 24,3 47,9 53,2 33,2 54,8
NO. o 56,3 51,5 34,9 54,8 63,2 50,8 56,7 53,9 74,2 51,0 45,9 65,3 42,9
N S ,5 1,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 4 ,9 ,6 ,9 ,5 ,0
N G 4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 1,0 2,4
(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Disminucién en la jornada de
trabajo (reduccién de horas y/o
dias de trabajo, de horas
extraordinarias, etc.)
ST 19,8 21,2 20,1 26,9 53 19,4 26,8 26,1 11,4 25,3 22,5 11,7 19,0
NO. ot 77,9 77,8 77,5 71,0 94,7 79,1 73,2 72,2 85,2 72,6 74,8 85,2 78,6
N S ,9 ,0 ,8 1,1 ,0 ,5 ,0 4 1,8 ,6 2,7 1,0 ,0
N G 1,3 1,0 1,6 1,1 ,0 1,0 ,0 1,2 1,6 1,5 ,0 2,0 2,4
(N) (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 22
Quisiera hacerle ahora unas preguntas sobre como ha incidido la crisis econémica en sus costumbres. Con el fin de
ahorrar dinero, ¢han cambiado Ud y su familia sus costumbres en...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Alimentacion
ST 41,2 28,3 28,9 44,1 47,4 38,2 31,2 40,2 38,6 57,8 35,1 41,3 35,7
NO. o 58,5 71,7 71,1 55,9 52,6 61,8 68,8 58,9 61,2 42,0 64,0 58,2 61,9
NS 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,9 ,0 ,0
NG ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,2 ,0 ,0 ,5 2,4
(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Transporte
ST 43,1 34,3 36,1 45,2 47,4 39,8 39,5 46,1 30,8 65,6 40,5 35,7 35,7
NO. o 55,7 65,7 63,1 53,8 52,6 59,7 60,5 53,1 66,4 34,0 59,5 62,2 61,9
NS ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 1,5 ,0
N.Co ,9 ,0 4 1,1 ,0 ,5 ,0 ,8 2,5 4 ,0 ,5 2,4
(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Prendas de vestir y calzado
ST 64,2 58,6 62,2 63,4 63,2 65,4 54,8 69,7 51,7 81,4 67,6 59,2 54,8
No. .o 3%,3 41,4 37,8 36,6 36,8 34,6 452 29,9 47,4 18,1 31,5 40,3 40,5
N S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,9 ,0 2,4
NG 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,9 ,2 ,0 ,5 2,4
(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Vacaciones
ST 66,1 57,6 64,7 74,2 63,2 69,1 59,2 73,0 50,3 83,8 71,2 56,1 73,8
NO. o 32,6 41,4 353 25,8 26,3 30,4 40,1 24,9 47,6 15,6 25,2 42,9 23,8
NS 4 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 4 ,5 4 1,8 ,5 ,0
N G ,9 1,0 ,0 ,0 5,3 ,5 ,6 1,7 1,6 ,2 1,8 ,5 2,4
(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Ocio en general
ST 69,9 63,6 71,1 83,9 78,9 7,7 64,3 77,2 51,9 86,5 76,6 60,2 73,8
NO. o 29,2 35,4 28,9 15,1 15,8 27,2 35,7 22,0 46,3 12,9 23,4 38,8 23,8
NS ,3 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,0 ,5 ,0
N.Covr ,6 1,0 ,0 1,1 ,0 1,0 ,0 ,8 ,9 4 ,0 ,5 2,4
(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Han aplazado algun tratamiento
médico o dental
ST 23,9 18,2 16,5 28,0 26,3 20,4 17,2 25,3 17,9 39,5 14,4 22,4 21,4
NO. .o 75,6 81,8 83,1 72,0 73,7 79,1 82,8 74,7 81,8 60,1 84,7 77,0 71,4
NS 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,9 ,0 ,0
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,5 7,1
(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Control del gasto en energia o
suministros en la vivienda
(electricidad, gas, agua, etc.)
ST 69,8 65,7 66,3 73,1 68,4 67,5 59,2 71,0 63,9 81,6 72,1 67,9 69,0
1 29,8 34,3 33,7 26,9 31,6 32,5 40,8 28,2 35,6 18,3 26,1 31,6 28,6
N S | ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 1,8 ,0 ,0
NG ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,5 ,0 ,0 ,5 2,4
(N) o (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 23
A continuacion le voy a hacer unas preguntas sobre cdmo se siente en la actualidad. ¢Podria decirme en qué medida se
siente Ultimamente muy, bastante, poco o nada....

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Orgulloso/a de si mismo/a
MUY . 27,8 26,3 29,3 34,4 21,1 30,4 26,1 34,0 22,0 27,4 38,7 27,0 28,6
Bastante............. ... ... ... 59,6 63,6 65,1 63,4 47,4 60,2 63,1 59,3 61,7 559 52,3 551 61,9
POCO. .t 8,3 5,1 4,0 2,2 10,5 6,3 9,6 3,3 8,6 13,5 8,1 11,2 2,4
Nada...........ccoiiiiiii,. 1,1 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 4 2,3 1,9 ,0 1,0 2,4
N S 1,8 2,0 4 ,0 10,5 2,1 ,6 1,2 3,4 ,6 ,9 4,6 ,0
N G 1,3 3,0 1,2 ,0 5,3 1,0 ,6 1,7 2,0 ,8 ,0 1,0 4,8

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)

Preocupado/a por las cosas que le
estan sucediendo

MUY o et e 36,7 38,4 33,3 31,2 26,3 351 28,0 33,2 29,3 54,2 351 32,7 31,0
BaStante. ... ovoee e 48,1 52,5 49,0 62,4 52,6 49,7 55,4 48,5 49,9 38,6 450 52,0 45,2
POCO. e et et e 1,4 6,1 16,1 4,3 158 10,5 13,4 13,7 14,7 5,7 153 11,2 11,9
NAGA. . oot 31 2,0 1,2 2,2 53 42 32 33 52 11 45 26 9,5
NS et ) 0 0 0 0 0 0 0 .4 2 0 5 0
NC Gttt 5 1,0 .4 ,0 ,0 5 0 1,2 5 2 0 1,0 2,4

L (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)

MUY .« e e et 17,1 14,1 21,7 24,7 10,5 18,3 19,1 17,8 7,5 22,2 30,6 11,2 19,0
Bastante. .........oouureniiiiniin. 46,2 55,6 52,6 49,5 52,6 52,9 51,6 58,9 37,9 41,1 47,7 41,3 47,6
POCO . + v ettt 30,6 27,3 22,1 23,7 21,1 25,1 27,4 19,9 42,2 31,6 20,7 38,8 26,2
NAA .« v oot e 4,2 0 1,2 2,2 53 1,6 .6 4 9,7 4,8 9 6,1 2,4
NS et e 7 1,0 1,2 ,0 10,5 5 .6 .8 ,9 2 ,0 1,0 ,0
NG et e 1,2 2,0 1,2 ,0 0 1,6 6 2,1 1,8 2 0 1,5 4,8

O (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)

MUy . . 2,4 1,0 4 3,2 5,3 ,5 ,0 1,2 5,2 2,3 1,8 2,0 4,8
Bastante............. ... ... ... 7,4 7,1 3,6 5,4 5,3 4,2 3,2 4,1 13,6 9,3 ,9 4,6 9,5
POCO. ..o 24,3 22,2 22,5 19,4 211 25,1 24,8 16,2 24,7 28,3 27,9 26,5 19,0
Nada. ....... .o o 64,4 68,7 71,5 71,0 68,4 69,1 72,0 76,8 54,9 58,6 69,4 64,3 59,5
N S 4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 1,0 ,0 ,5 2,4
N G 1,1 1,0 1,2 1,1 ,0 1,0 ,0 1,7 1,3 ,6 ,0 2,0 4,8

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Que esta disfrutando mucho de 1a

vida
MUy . . 11,0 11,1 21,3 17,2 5,3 12,0 9,6 16,2 5,9 8,0 21,6 6,1 11,9
Bastante............. ... ... .. ... ... 47,8 54,5 58,6 52,7 26,3 56,0 60,5 49,4 42,2 39,0 64,0 41,3 47,6
POCO. ..o 33,9 28,3 16,1 22,6 42,1 28,3 27,4 28,6 41,7 44,9 14,4 41,3 28,6
Nada. ...... ..o 5,2 2,0 2,4 7,5 26,3 1,0 ,6 3,3 7,2 7,4 ,0 8,2 4,8
N S ,8 1,0 4 ,0 ,0 1,0 1,3 ,8 1,3 4 ,0 1,5 2,4
N G 1,2 3,0 1,2 ,0 ,0 1,6 ,6 1,7 1,8 4 ,0 1,5 4,8

(N) (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

Deprimido/a, sin ganas de hacer

nada
MUy . . 2,9 ,0 ,0 1,1 10,5 1,6 ,0 1,7 5,4 4,9 ,9 2,0 2,4
Bastante............. ... ... ... 12,8 3,0 2,0 6,5 26,3 5,8 6,4 7,1 17,4 22,6 5,4 17,3 9,5
POCO. ..t 30,6 27,3 24,1 33,3 15,8 26,2 34,4 27,8 35,1 32,9 21,6 33,2 26,2
Nada. ....... .o o 52,2 67,7 72,3 58,1 36,8 64,4 58,6 62,7 39,7 39,2 721 45,4 57,1
N S 7 ,0 4 1,1 5,3 1,0 ,6 ,0 1,4 ,2 ,0 1,0 2,4
N G ,8 2,0 1,2 ,0 5,3 1,0 ,0 ,8 1,1 ,2 ,0 1,0 2,4

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Estresado/a por 1a cantidad de

cosas que tiene que hacer
MUY . 8,9 17,2 141 1,8 10,5 12,6 4,5 8,3 3,8 9,7 12,6 5,6 16,7
Bastante............. ... ... ... .. ... 26,5 32,3 30,5 355 52,6 3,9 350 30,7 14,3 29,3 22,5 23,5 28,6
POCO. ..t 34,7 22,2 36,5 30,1 10,5 32,5 35,0 34,4 37,2 34,8 44,1 33,7 31,0
Nada. ...... ..o 28,4 26,3 17,3 21,5 21,1 21,5 25,5 25,7 41,9 25,5 20,7 35,2 21,4
N S ,5 ,0 4 1,1 5,3 ,0 ,0 ,0 1,1 4 ,0 1,0 ,0
N G 1,0 2,0 1,2 ,0 ,0 1,6 ,0 ,8 1,8 4 ,0 1,0 2,4

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Satisfecho/a con la vida que 1leva
MUY . 15,8 16,2 23,3 17,2 10,5 19,4 14,0 15,4 15,6 9,5 27,9 15,3 14,3
Bastante............ ... ... .. . 56,5 66,7 65,5 58,1 47,4 60,2 66,2 62,7 54,4 43,5 64,9 58,2 50,0
Poco. ... 21,5 111 8,8 21,5 26,3 15,7 19,1 16,2 22,4 36,7 6,3 19,9 28,6
Nada.......... .. i 4,0 4,0 ,0 3,2 10,5 1,6 ,6 2,9 4,3 8,9 ,0 4,1 2,4
S 1,0 ,0 ,8 ,0 5,3 1,6 ,0 4 1,6 1,0 ,9 1,0 ,0
N G 1,3 2,0 1,6 ,0 ,0 1,6 ,0 2,5 1,8 4 ,0 1,5 4,8

(N) o (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
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Pregunta 24
Ahora me gustaria que me dijera cua

estos momentos. (Maximo dos respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1 trabajo.......... ... ... ... . ... 15,2 29,3 33,7 35,5 5,3 29,3 29,9 25,3 2,3 7,4 ,9 3,1 19,0
Su vida familiar................... 74,8 73,7 7,9 75,3 73,7 74,3 77,7 74,7 74,8 75,3 65,8 83,2 66,7
Su situacion econdémica............. 2,5 3,0 2,4 1,1 ,0 2,1 2,5 3,3 2,7 1,7 ,0 5,1 7,1
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 11,6 6,1 10,4 14,0 5,3 9,9 11,5 9,1 17,7 9,7 15,3 7,1 4,8
Su vivienda............. ... ... ... 7,0 5,1 4,8 2,2 10,5 4,2 5,1 6,2 10,0 7,2 2,7 11,7 4,8
Su salud o forma fisica............ 28,7 26,3 28,1 23,7 36,8 24,1 29,3 27,8 28,3 30,8 30,6 32,1 28,6
Su nivel educativo o de formacion.. 5,9 11,1 7,2 1,1 ,0 7,3 1,3 1,7 4.1 7,0 27,9 1,5 4,8
Sus relaciones afectivas........... 20,7 28,3 23,3 17,2 211 23,0 15,3 22,8 11,8 27,0 31,5 14,3 31,0
Ninguno. ....... ... 1,7 1,0 ,0 1,1 5,3 ,5 ,6 ,0 3,6 2,7 ,0 1,5 ,0
N S ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,8 1,1 4 ,0 ,0 2,4
N G 9 1,0 ,8 ,0 5,3 ,0 ,6 ,8 1,3 ,2 2,7 1,5 2,4

(N) (2483) (99) (249) (93) (19)  (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)

Pregunta 25

es de los siguientes aspectos de su vida le producen a Ud. mayor satisfaccion en

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de

casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Izquierda (1 - 2)..oveernunnnnnnn.. 8,3 9,1 11,6 7,5 ,0 10,5 10,8 8,7 54 9,9 11,7 3,1 7,1
(B - 4) i 22,9 16,2 30,1 19,4 10,5 27,7 25,5 23,2 20,4 22,4 30,6 17,9 16,7

) P 30,3 41,4 36,5 32,3 21,1 36,1 24,8 29,9 24,7 31,7 30,6 29,1 23,8

(7 = 8) e, 12,4 14,1 10,0 12,9 36,8 12,0 12,1 11,2 16,3 7,4 12,6 15,3 16,7

Derecha (9 ~10)....ovuernennnn... 41 51 1,6 7,5 10,5 5 57 3,3 54 5,3 0 3,6 4.8
NC S e 1,7 3,0 3,2 97 53 6,3 12,7 11,6 14,5 14,4 9,0 20,4 7,1
NoCe e 10,2 11,1 6,8 10,8 158 6,8 8,3 12,0 13,4 87 54 10,7 23,8
(N) e (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
MEd . . oot et 4,91 513 4,47 5,22 6,73 4,60 4,81 4,81 5,29 4,74 4,46 5,40 5,28
O (1938)  (85) (224) (74) (15) (166) (124) (184) (403) (404) (95) (135)  (29)
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Pregunta 26
¢Me podria decir si en las elecciones generales del pasado 20 de noviembre...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Fue a votar y voté................. 81,4 84,8 87,6 78,5 94,7 83,8 82,2 76,3 85,9 74,0 73,0 87,8 76,2
No tenia edad para votar........... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,2 3,6 ,5 2,4
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,2 2,7 5 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 3,9 2,0 3,2 3,2 ,0 3,1 1,3 5,0 3,8 6,5 3,6 1,5 7,1
Prefirié no votar.................. 13,3 12,1 8,8 18,3 ,0 12,0 15,3 17,0 9,7 18,6 16,2 8,2 9,5
No recuerda........................ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,8 1,0 4 ,0 5,3 1,0 ,6 4 7 ,6 ,9 1,5 4,8

(N) e (2483) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)

PREGUNTA 26a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 26)

Pregunta 26a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PP 34,6 39,3 25,2 47,9 61,1 28,8 31,8 353 39,0 32,4 27,2 39,0 31,3
PSOE. ..ot 23,1 13,1 18,8 21,9 16,7 24,4 25,6 25,5 24,6 23,9 23,5 24,4 12,5
TUCICV) ot 7,7 7,1 12,4 5,5 ,0 8,8 12,4 5,4 3,5 10,5 17,3 2,3 9,4
UPYD. ot 3,5 7,1 5,0 1,4 ,0 5,0 3,9 2,7 1,5 4,1 6,2 2,9 3,1
Cil. o 3,4 4,8 5,0 6,8 ,0 3,1 4,7 2,7 2,7 3,1 2,5 2,3 3,1
AMATUr . o 1,1 ,0 2,3 ,0 ,0 1,3 2,3 .5 ,8 1,5 1,2 ,6 ,0
PNV, 7 2,4 1,4 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,8 ,5 1,2 ,6 ,0
ERC. ..o 1,3 2,4 4,1 1,4 ,0 ,6 1,6 1,6 ,6 1,0 1,2 ,0 ,0
BNG. . ... 4 ,0 9 ,0 ,0 ,6 ,8 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0
CC . ,3 ,0 .5 ,0 ,0 ,6 ,0 1,1 ,2 ,3 1,2 ,0 ,0
Compromis-G. ........covvviinnn.. ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,6 ,0 1,6 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
FAC. . ,2 1,2 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
Geroa-Bai.......................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,8 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 3,1
Otros partidos..............covuun. 2,5 4,8 ,9 2,7 ,0 3,8 2,3 3,3 4 4,4 6,2 1,2 3,1
En blanco........... .o, 3,3 1,2 2,8 ,0 ,0 4,4 3,9 4,9 2,3 5,1 1,2 2,3 9,4
No recuerda........................ 7 ,0 ,5 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 1,7 ,0 ,0 1,7 ,0
N G 16,6 16,7 19,7 12,3 16,7 15,6 10,1 14,1 21,3 11,8 11,1 22,1 25,0

(N) o (2020) (84) (218) (73) (18) (160) (129) (184) (480) (389) (81) (172) (32)
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Pregunta 27
¢ Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o0 nada, cree Ud. que la actual situacion de crisis econdmica ha influido en los
resultados de las pasadas elecciones generales del 20 de noviembre?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Mucho.......... .. i, 57,6 67,7 71,5 63,4 47,4 63,9 59,2 58,1 46,3 60,3 57,7 50,0 54,8
Bastante............... ... .. ... ... 30,5 25,3 22,5 28,0 36,8 28,3 33,8 28,2 35,1 30,8 31,5 33,2 26,2
Poco........ .o i 4,6 2,0 4,8 5,4 5,3 3,1 1,9 5,8 6,6 2,9 6,3 4,1 7,1
Nada........... .. i 2,7 3,0 1,2 2,2 ,0 2,1 3,2 4,6 2,5 2,7 2,7 3,1 4,8
N S 4,4 2,0 ,0 1,1 5,3 2,6 1,9 2,9 9,1 3,4 1,8 9,2 4,8
N G 2 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 0 4 4 ,0 ,0 ,5 2,4

(N) o (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)

Pregunta 28

¢Y hasta qué punto, mucho, bastante, poco o0 nada, la crisis econémica ha influido en su opcién de voto el pasado 20 de
noviembre?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUCKO . o et et e 16,6 23,2 19,3 18,3 26,3 17,8 13,4 18,7 10,4 20,0 16,2 13,3 26,2
Bastante. .......oouereeninani.., 22,6 17,2 25,7 32,3 26,3 22,0 24,2 20,3 19,5 23,4 27,0 22,4 26,2
POCO. e et e e 16,1 18,2 23,7 11,8 5,3 17,3 19,1 11,2 16,3 14,1 17,1 17,3 9,5
N T 34,2 35,4 253 32,3 36,8 33,0 36,9 36,5 41,3 29,3 28,8 39,8 26,2
NO Procede. .......oouuunuunnnnen... 7.8 51 4,4 43 0 7,9 57 10,8 8,6 10,1 9,9 4,1 7,1
NSt 1,7 0 0 0 0 5 6 1,7 3,2 21 9 2.6 0
NC Gttt 1,0 1,0 16 1,1 53 1,8 ,0 .8 71,1 0 5 4,8

L (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Pregunta 29
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Hombre.............. ... ... .. .. ..., 49,2 66,7 47,0 62,4 68,4 35,1 88,5 46,1 52,6 53,2 47,7 ,0 57,1
Mujer...... .o 50,8 33,3 53,0 37,6 31,6 64,9 11,5 53,9 47,4 46,8 52,3 100,0 42,9
(N) oo (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196) (42)
Pregunta 30

¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
1824, 0 9,3 4,0 3,2 3,2 0 6,8 7,0 12,4 ,2 13,1 80,2 ,0 9,5
2534, 19,7 17,2 33,7 24,7 15,8 29,8 29,9 22,8 ,9 30,6 18,0 3,1 26,2
3544, 20,7 34,3 35,7 30,1 10,5 26,2 24,8 24,5 2,9 30,0 9 14,8 21,4
A5-BA. 16,9 23,2 17,7 22,6 42,1 27,2 26,1 30,3 4,3 16,7 ,9 18,9 19,0
5584, .\t 13,0 19,2 9,2 18,3 31,6 9,9 12,1 9,1 156 8,9 ,0 28,6 21,4
B5 Y Hre 20,3 2,0 4 1,1 ,0 ,0 ,0 8 76,2 ,6 0 34,7 2.4
O (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G I J L
Sin estudios............. .. ... . 6,6 ,0 ,0 ,0 21,1 ,0 1,3 1,2 ,8 ,0 ,0
Primaria............. ... ... ... .. ... 43,2 15,2 4,4 50,5 52,6 24,6 49,0 53,1 50,6 18,9 31,0
Secundaria............. i, 12,7 9,1 8,0 17,2 15,8 21,5 12,7 14,9 12,5 41,4 23,8
FoP.o 16,7 16,2 10,8 24,7 10,5 24,6 31,8 23,7 21,7 13,5 16,7
Medios universitarios.............. 10,1 17,2 33,3 2,2 ,0 18,3 3,2 4,6 7,0 14,4 11,9
SUPErioresS. . ...oovv i 10,5 42,4 43,4 4,3 ,0 11,0 1,9 2,5 7,4 10,8 11,9
N G ,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 4,8
(N) oo (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (526) (111) (42)
Pregunta 32
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G I J L
Catolico/a. ... 73,4 64,6 59,0 67,7 78,9 68,6 63,1 75,9 67,9 54,1 47,6
Creyente de otra religion.......... 1,9 2,0 1,6 2,2 ,0 1,0 1,9 1,7 3,2 1,8 2,4
No creyente........................ 14,7 15,2 23,7 19,4 10,5 20,9 21,0 13,7 17,7 25,2 19,0
Ateo. ... 8,1 13,1 14,5 9,7 10,5 6,3 13,4 7,5 9,3 18,9 16,7
N G 1,8 5,1 1,2 1,1 ,0 3,1 ,6 1,2 1,9 ,0 14,3
(N) oo (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (526) (111) (42)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Casi nunca............ccviiinn.. 58,2 62,1 55,6 69,2 33,3 65,4 67,6 75,4 40,5 71,1 80,6 43,9 61,9
Varias veces al afio................ 17,7 13,6 19,9 18,5 26,7 19,5 23,5 14,4 18,6 14,7 9,7 20,1 28,6
Alguna vez al mes.................. 7,3 9,1 8,6 3,1 13,3 3,8 2,0 3,2 12,5 4,8 3,2 9,0 4,8
Casi todos los domingos y festivos. 13,6 9,1 11,3 6,2 26,7 10,5 5,9 4,8 23,9 6,1 4,8 24,9 4,8
Varias veces a la semana........... 2,1 3,0 2,0 3,1 ,0 ,0 1,0 1,1 3,8 1,9 1,6 1,1 ,0
N G 1,1 3,0 2,6 0 ,0 ,8 ,0 1,1 ,8 1,3 ,0 1,1 ,0

(N) (1871) (66) (151) (65) (15) (133) (102) (187) (506) (374) (62) (189) (21)

Pregunta 33

¢ Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUENE. ..o oeeeaeeaeaeann s, .9 0 2,8 1.1 0 1,6 1,3 .4 7 ) 9 1,0 0
BUENE. . oot et 26,5 46,5 52,2 24,7 21,1 356 30,6 24,5 23,3 9,7 32,4 24,5 38,1
REQUTAT . oot 49,9 48,5 40,2 62,4 42,1 51,8 61,1 53,1 54,6 39,5 49,5 58,2 47,6
MATa. .ttt e 16,6 4,0 4,0 86 263 7,9 6,4 17,4 16,6 34,2 12,6 13,8 7,1
MUY MET8. oot 58 1,0 4 3,2 10,5 3,1 6 41 43 16,3 3,6 1,5 4.8
N St N 0 0 0 0 0 0 0 2 0 .9 5 0
NCCo et 2 ,0 .4 0 0 .0 ,0 4 .4 ,0 ,0 5 2,4

L (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
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Pregunta 34
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion economica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor. ..o 18,4 13,1 17,3 12,9 5,3 16,2 19,7 19,9 9,1 33,5 19,8 1,7 11,9
Igual........c i 52,8 58,6 56,2 57,0 52,6 52,9 48,4 51,5 66,2 34,4 61,3 56,1 47,6
Peor....... ... 17,4 18,2 20,9 16,1 31,6 18,8 19,7 17,0 14,8 19,0 14,4 14,8 14,3
N S 10,8 9,1 5,2 11,8 10,5 11,5 12,1 11,6 9,1 12,4 4,5 16,8 23,8
NG ,6 1,0 4 2,2 ,0 ,5 ,0 ,0 7 ,8 ,0 ,5 2,4
(N) oo (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
Pregunta 35
¢ Cudl es su estado civil?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Casado/a............ ... ... i, 55,9 62,6 54,6 66,7 78,9 57,6 61,8 56,4 59,4 44,3 1,8 92,9 47,6
Soltero/a. ..o 31,1 31,3 38,2 25,8 15,8 34,6 35,7 34,9 7,2 46,2 98,2 2,0 38,1
Viudo/a. ..o e 7,6 ,0 ,0 2,2 5,3 1,0 ,0 2,1 29,0 1,3 ,0 4.1 4,8
Separado/a......... .o 1,9 3,0 2,0 1,1 ,0 1,6 1,9 3,7 1,1 2,9 ,0 ,0 2,4
Divorciado/a........... ... 3,3 3,0 5,2 3,2 ,0 4,7 ,6 2,1 3,0 5,1 ,0 ,5 4,8
N G 4 ,0 ,0 1,1 ,0 5 ,0 ,8 4 ,2 ,0 5 2,4

(N) e (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (198) (42)
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Preguntas 36 a 40
Condicion socioecondmica del INE (+ inactivos):

(No procede)

Estatus socioecondmico:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Clase alta/ media-alta............. 17,9 61,6 87,1 2,2 ,0 3,1 ,0 ,0 9,2 10,7 23,8 7,9 16,7
Nuevas clases medias............... 21,5 6,1 12,9 3, ,0 93,7 ,0 15,4 14,1 24,0 26,7 13,7 45,8
Viejas clases medias............... 16,4 30,3 ,0 81,7 100,0 ,5 ,0 6,6 25,3 8,5 18,1 26,3 20,8
Obreros cualificados............... 30,2 2,0 ,0 6,5 ,0 ,0 99,4 24,9 38,8 38,0 18,1 43,2 4,2
Obreros no cualificados............ 14,0 ,0 ,0 6,5 ,0 2,6 ,6 53,1 12,6 18,8 13,3 8,9 12,5
(N) o (2430) (99) (249) (93) (19) (191) (157) (241) (546) (516) (105) (190) (24)
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PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G L

Muy probable.................... ... 5,5 3,1 4,8 ,0 ,0 5,3 4,5 9,7 10,8
Bastante probable.................. 13,8 5,2 13,3 7,5 ,0 15,9 19,9 16,0 13,5
Poco probable...................... 40,7 45,4 43,5 49,5 16,7 35,4 41,7 39,9 27,0
Nada probable...................... 31,7 39,2 31,0 33,3 66,7 33,9 23,7 29,0 35,1
L 7,3 6,2 5,6 9,7 11,1 8,5 9,6 5,0 13,5
N G ,9 1,0 1,6 ,0 5,6 1,1 ,6 4 ,0

(N) (1076) (97) (248) (93) (18) (189) (156) (238) (37)

PREGUNTA 37h: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)

Pregunta 37b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

Muy probable....................... 7,0
Bastante probable.................. 34,0
Poco probable...................... 34,4
Nada probable...................... 15,4
N S 7,2
NG 1,9

(N) (526)
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Pregunta 41
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Desde que nacid.................... 97,5 100,0 97,6 98,9 100,0 98,4 98,1 95,0 99,3 94,9 95,5 100,0 97,6
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 ,0 2,4 1,1 ,0 1,6 1,9 4.1 5 5,1 4,5 ,0 2,4
N G N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2483)  (99) (249)  (93)  (19) (191) (157) (241) (559) (526) (111) (196)  (42)
Pregunta 41a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
B C E F G H I J L
Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 16,7 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0 0
Lo habla con fluidez............... 10,2 16,7 ,0 ,0 ,0 10,0 33,3 11,1 ,0 0
Lo habla como si fuera nativo...... 15,3 16,7 ,0 33,3 66,7 10,0 ,0 11,1 20,0 ,0
Es su idioma materno............... 59,3 50,0 100,0 66,7 ,0 70,0 66,7 63,0 60,0 ,0
N S 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 ,0
N G 10,2 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 11,1 20,0 100,0
(N) oo (59) (6) (1) (3) (3) (10) (3) (27) (5) (1)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo
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Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacién econdmica general de Espafia, ¢cdmo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena............ ... ... ... ..., 2 ,5 ,2 ,0 1 ,0
Buena.......... . ... ..o, 7 ,2 ,6 1,0 1,0 ,9
Regular............. .. ... ... 1,7 12,0 12,0 13,1 1,7 9,4
Mala. .. ... 40,9 40,0 42,6 39,7 44,0 34,1
Muy mala.......... ... ... .. 46,0 47,4 44,2 45,5 42,6 55,0
N. S, 5 ,0 4 ,8 ,5 ,6
(N) o (2430 (435) (523) (398) (734) (340)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... . 4,6 4,8 5,0 5,0 4,2 3,8
IguaT . .o 35,2 31,0 38,0 30,7 38,8 33,5
Peor. ... ... 58,6 63,0 56,6 62,1 54,6 60,9
N S 1,5 1,1 ,2 1,8 2,3 1,8
N G a ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
() (2430 (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 18,6 19,8 17,8 20,6 17,7 17,6
Tgual. ..o 36,0 36,3 39,2 34,7 34,6 35,0
Peor. ... .. 32,9 36,1 33,5 26,1 33,4 34,7
N S 12,5 7,8 9,4 18,1 14,3 12,6
N G 1 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena......... ... ... ... ... ... ,3 ,2 4 ,0 4 ,3
Buena......... ... ... 4,2 4,4 4,4 6,3 3,3 3,2
Regular......... ..., 27,2 23,4 27,0 31,9 27,9 25,6
Mala. ... ... 39,8 42,8 40,9 31,7 42,8 37,1
Muy mala....... ... ... 22,2 27,1 23,3 19,3 19,1 24,4
I 5,9 2,1 3,3 9,8 6,3 9,4
N G 4 ,0 ,8 1,0 ,3 ,0
(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 7,9 8,7 8,2 10,3 6,3 7,1
Tgual. ..o 56,4 57,5 56,6 51,8 58,7 55,0
Peor. ... .. 29,7 31,5 30,6 28,6 27,7 31,5
N S 5,6 2,3 3,8 8,8 6,9 6,2
N G 4 ,0 ,8 ,5 4 ,3
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 24,5 25,1 24,7 31,4 21,4 22,1
Igual. ... 36,5 38,4 39,4 31,2 36,0 37,4
Peor. ... .. 21,8 24,1 22,0 15,8 23,6 21,5
N S 16,8 12,4 13,4 20,9 18,8 18,5
N G 4 ,0 ,6 ,8 ,3 ,6
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

34



CIS

Estudio n©® 2.923. Bardmetro de diciembre Diciembre 2011

Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

El paro....... ..o 82,2 76,1 81,6 82,7 83,4 87,6
Las drogas...........ooiiiin. ,6 ,0 ,6 ,3 1,0 1,2
La inseguridad ciudadana........... 5,6 5,5 5,9 4,8 5,7 5,9
E1 terrorismo, ETA................. 2,5 2,8 2,9 2,8 2,5 1,5
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,6 ,0 4 ,0
Lasanidad......................... 9,4 8,0 9,6 6,8 9,9 12,6
La vivienda........... ... ... ... .... 6,0 4,4 6,9 5,3 6,9 5,6
Los problemas de indole econédmica. . 50,3 54,0 48,4 48,5 51,1 49,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,6 3,4 2,5 1,8 2,6 2,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,2 4 1,0 1 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 6,0 7,6 7,5 4,8 5,4 4,1
Las pensiones...................... 2,8 7 4 5,8 4,0 3,2
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ...... 19,7 29,9 21,4 16,8 16,1 15,0
Las guerras en general............. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,3
La Administracion de Justicia...... 1,5 1,8 1,9 1,0 1,6 ,9
Los problemas de indole social..... 5,2 5,5 6,1 3,3 4,8 6,5
E1 racismo......................... 1 ,2 ,2 ,0 1 ,0
La inmigracioén..................... 7,6 4,8 7,6 7,0 8,2 10,6
La violencia contra Ta mujer....... 1,1 ,5 1,9 1,0 1,1 ,6
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... .. ... ... 1,7 ,9 1,1 2,5 1,8 2,4
La crisis de valores............... 2,0 4,1 3,6 1,5 ,5 ,3
La educacion....................... 7,3 12,4 8,0 7,0 5,9 2,9
Los problemas medioambientales..... ,2 ,2 4 ,0 1 ,3
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... .. ..... 2,3 2,3 2,1 3,5 2,2 1,5
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............. ... .. ..... ,5 ,5 ,6 ,8 ,3 ,3
Los nacionalismos.................. ,2 ,9 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

L0 1= o ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales................ouuu.. 4 ,2 ,8 ,0 7 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 ,5 ,6 ,3 ,0 ,3
Otras respuestas................... 3,4 7,1 3,1 3,5 1,5 2,9
N S 1,1 ,0 4 2,0 1,4 2,1
N G ,2 ,2 4 ,3 ,3 ,0

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro. ..., 63,8 57,2 64,4 66,3 64,9 66,2
Las drogas.............ciiiiiinn 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,2 ,2 ,5 ,5 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,5 ,0 ,5 1 ,0
La sanidad......................... 4 ,5 ,2 ,3 ,5 ,3
La vivienda........................ ,2 ,5 ,2 ,5 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 19,1 20,5 20,8 16,3 18,4 19,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,3 ,5 ,2 ,3 ,3 ,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,9 3,9 1,9 1,3 1,2 1,5
Las pensiones...................... ,3 s ,0 ,8 ,5 ,0
La clase politica, los partidos

politicos....................... 6,3 10,1 6,7 3,3 5,7 5,3
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... ,2 ,2 4 ,3 1 ,0
Los problemas de indole social..... .7 ,2 ,6 1,3 1,0 ,6
E1 racismo............. ... ... ...... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
La inmigracion..................... 1,4 7 1,0 1,3 1,8 2,1
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... .. ..., ,2 ,0 ,2 ,3 ,3 ,3
La crisis de valores............... 4 ,9 4 ,5 1 ,3
La educacioén....................... ,5 1,1 ,2 ,3 4 ,6
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ...... 1,3 1,4 1,1 2,0 1,2 ,9
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... .. ...... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouuun.. ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
Otras respuestas................... 7 1,4 ,6 1,5 4 ,0
N S 1,1 ,0 4 2,0 1,4 2,1
NG ,2 ,2 4 ,3 ,3 ,0

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 8
¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢ Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro....... ... 44,6 32,9 46,1 37,2 49,9 54,4
Las drogas.............coiinn.. ,3 ,0 4 ,8 ,3 ,3
La inseguridad ciudadana........... 3,1 3,7 2,5 3,8 3,3 2,4
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,5 4 ,8 1 ,0
Las infraestructuras............... ,6 ,5 1,1 ,3 ,5 ,3
La sanidad......................... 9,8 7,4 9,8 9,0 11,3 10,9
La vivienda.............. ... .. ... 5,6 4,8 7,3 3,8 6,3 5,0
Los problemas de indole econdmica. . 38,8 42 .1 39,4 36,4 37,7 38,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 5,0 7,4 6,5 2,5 4,4 4,1
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,8 ,2 ,6 3,0 ,3 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 1,6 2,3 1,9 ,8 1,4 1,8
Las pensiones................... ... 7,0 2,5 2,5 14,1 9,4 6,5
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ... ... 5,6 8,7 5,7 5,0 4,4 4,4
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 7 1,6 ,6 ,3 ,5 ,6
Los problemas de indole social..... 3,3 3,4 4,2 2,5 2,9 3,8
E1 racismo......................... 1 ,5 ,0 ,3 ,0 ,0
La inmigracioén..................... 2,4 1,6 1,7 2,3 2,5 4.4
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... 2,3 2,5 1,5 2,8 2,6 1,8
La crisis de valores............... 1,1 2,5 2,3 ,0 4 ,3
La educacion....................... 6,9 11,3 8,4 5,8 4,8 4,7
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 4 ,3 1 ,3
E1 Gobierno, Tos politicos y 1los

partidos............. ... ... ..... 7 ,9 ,6 1,3 ,5 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... . ...... ,5 1,1 ,6 ,5 ,3 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 7 ,0 ,0 1 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r . o 1 ,2 ,2 ,3 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............couuu... 3,7 4.1 2,3 3,8 4,0 4.7
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,5 ,0 ,3 1 ,0
Otras respuestas................... 1,7 2,5 2,1 2,0 ,8 1,5
N S 7,5 6,0 7,3 8,5 7,9 7,9
N G 8,5 10,6 7,8 10,6 7,4 6,8

(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro. ..., 35,8 24 1 37,1 29,4 40,5 46,2
Las drogas.............ciiiiiinn ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,9 1,4 1,1 ,8 4 ,9
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,3 ,5 4 ,0 ,3 ,3
La sanidad............... ... ....... 3,5 3,7 3,8 3,0 4,1 2,4
La vivienda........................ 1,9 2,3 2,3 2,0 1,5 1,8
Los problemas de indole econdmica. . 21,6 25,3 22,9 22,6 19,2 19,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,6 4.1 3,6 ,8 2,0 2,1
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,5 ,0 ,2 2,3 ,0 ,3
La corrupcion y el fraude.......... ,5 7 ,2 ,3 4 ,9
Las pensiones...................... 4,6 1,8 1,5 9,8 6,4 2,9
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... .. .... 2,4 4,4 2,9 2,0 1,6 1,5
La Administracién de Justicia...... ,2 7 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 1,4 1,3 ,5 1,0 ,6
E1 racismo............. ... ... ...... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,6 ,2 4 ,8 e 1,2
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. .. ... .. 7 1,1 ,0 1,0 1,1 ,0
La crisis de valores............... ,5 1,4 ,8 ,0 ,0 ,3
La educacion....................... 2,8 5,1 3,4 2,0 1,9 1,8
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... .. ..... ,5 ,9 4 1,0 ,3 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... .. ...... ,2 ,5 ,2 ,0 1 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ B . ot 1 ,2 ,2 ,3 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............oouun.. 1,6 1,4 ,8 1,3 2,2 2,6
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,2 ,0 ,3 1 ,0
Otras respuestas................... ,9 1,6 1,0 ,5 7 ,6
N S 7,5 6,0 7,3 8,5 7,9 7,9
N G 8,5 10,6 7,8 10,6 7,4 6,8

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 9
¢,Con qué frecuencia, a menudo, algunas veces, raramente o nunca, diria Ud. que habla o discute de economia y de la
situacion econdémica de Espafia o internacional cuando se redne con sus...?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Amigos
Amenudo. ............. . 37,6 53,3 43,2 30,9 29,6 34,1
Algunas veces...................... 34,0 31,3 35,2 29,4 36,4 35,9
Raramente........... ... ... ... ...... 17,9 12,9 14,0 22,1 22,3 15,9
Nunca. . ... 10,4 2,5 7,6 17,6 11,6 13,5
N G 1 ,0 ,0 ,0 1 ,6

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Familiares
Amenudo. . ... 37,7 48,7 41,3 32,4 31,5 37,9
Algunas VeCeS...........couuiuuennnnn 36,2 37,2 35,0 34,9 36,9 36,5
Raramente........... ... ... ... ...... 16,9 10,6 17,2 19,1 21,1 12,6
Nunca. . ... 9,1 3,4 6,5 13,6 10,4 12,6
NG 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3

(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Compafieros/as de trabajo o estudios
Amenudo. ...........iiiiii 26,0 37,7 32,3 17,8 20,2 23,5
Algunas VvecCes...............uuinnnn 21,2 28,7 24,3 16,6 17,2 21,2
Raramente.............. ... ... ...... 11,7 12,2 10,7 10,8 12,8 11,5
NUNCa. .ot 21,9 11,7 17,4 28,6 25,1 27,1
No procede............ ..., 10,3 4,8 8,6 17,8 12,1 7,4
N S 2,1 1,1 1,7 1,0 3,4 2,1
N G 6,7 3,7 5,0 7,3 9,3 7,4

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 10
¢Y con qué frecuencia, todos los dias, varias veces por semana, con menor frecuencia, 0 nunca, lee o escucha las
informaciones econdmicas de los periodicos, la radio, la television o por Internet?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Lee las secciones econdémicas del

perioddico
Todos los dias............c.covunn.. 16,1 28,7 19,5 12,1 11,2 10,3
Varias veces por semana............ 23,3 31,7 25,4 17,1 22,8 17,9
Raramente........... ... ... ... ...... 20,9 17,5 21,6 18,1 23,3 22,4
Nunca. ..... ..o 39,4 22,1 33,5 52,5 42,5 48,8
N S 1 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Escucha o ve las noticias sobre

economia en la radio o la

televisidn
Todos los dias.............ovinnnn 55,0 59,1 55,6 53,0 54,5 52,4
Varias veces por semana............ 25,6 27,4 26,4 24,6 24,3 26,5
Raramente.............. ... ... ...... 11,3 8,0 12,8 12,6 11,3 11,5
Nunca. . ... 8,0 5,5 5,2 9,5 9,8 9,7
N S 1 ,0 ,0 ,3 1 ,0

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Escucha o ve otros programas sobre

economia en la radio o 1la

televisidn
Todos los dias..................... 15,6 21,4 17,2 11,8 13,5 15,0
Varias veces por semana............ 23,3 30,6 25,4 23,4 19,2 19,1
Raramente........... ... ... ... ...... 24,0 24 1 26,4 25,1 23,4 19,7
Nunca. ... 37,0 23,9 30,8 39,2 43,6 46,2
N S, 1 ,0 ,0 ,3 1 ,0
N G 1 ,0 ,2 ,3 1 ,0

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Usa Internet para obtener

informacidén acerca de la

situacidén econdémica
Todos los dias..................... 11,1 23,2 13,8 4,8 7,4 6,8
Varias veces por semana............ 12,7 22,5 17,6 8,3 7,8 8,5
Raramente........... ... ... ... ...... 12,7 19,3 15,1 10,6 9,4 10,0
Nunca. ... 62,9 34,9 53,3 74,9 74,9 73,2
NS 4 ,0 ,0 1,0 4 ,9
NG ,2 ,0 ,2 ,5 1 ,6

(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 11
¢ Cree Ud. que las decisiones del Gobierno tienen mucha, bastante, poca o ninguna influencia en la evolucién de la
economia espafiola?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mucha. ... ... 39,4 43,4 43,0 39,2 36,0 36,2
Bastante............ ... ... ... ... ... 34,5 32,6 32,3 33,2 36,9 36,8
POCO. ..o 16,8 18,4 18,4 16,1 16,8 13,5
Nada....... ... 5,0 4,6 3,4 5,0 6,1 5,6
N S 4,2 7 2,9 6,5 4,1 7,9
N G 1 ,2 ,0 ,0 1 ,0
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 12
En su opinién, ¢hasta qué punto cree Ud. que los gobernantes...

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Pueden prever 1o que va a ocurrir

en la economia
Mucho....... ..o 20,4 22,3 23,7 17,8 18,7 19,4
Bastante............... ... ... ... ... 41,1 42,3 42,1 40,2 40,2 40,9
POCO. ..o 24 1 26,0 24 1 23,4 23,8 23,2
Nada....... ... 8,7 8,7 6,7 6,8 11,2 8,5
N S 5,6 7 3,3 11,3 6,1 7,9
N G 1 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0

(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Pueden Timitar 1la accion de 1los

mercados
Mucho....... ... ... .. 16,1 17,7 19,1 15,3 14,4 13,8
Bastante............... ... ..., 37,7 41,6 38,8 34,2 36,6 37,6
POCO. ..t 22,5 26,4 25,0 18,6 21,7 20,0
Nada. ...... ..o 8,2 9,7 6,3 7,5 9,5 7,4
N S 15,0 4,6 9,9 24 1 17,4 20,3
N G 4 ,0 ,8 ,3 ,3 ,9

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Pueden poner en marcha una politica

econdémica de acuerdo con sus

convicciones politicas
Mucho....... ... ... .. i 21,6 26,0 25,0 18,6 19,5 18,8
Bastante.............. ... ... .. ... 40,4 41,1 40,5 37,7 41,6 40,0
POCO. ..t 18,0 18,9 19,5 17,1 17,7 16,5
Nada. ...... ..o 7,2 8,7 6,3 6,0 7,6 6,8
NS 12,2 5,1 7,3 20,1 13,1 17,6
N G ,6 ,2 1,3 ,5 ,5 ,3

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 13

En una situacion de crisis economica existen diferentes opiniones sobre la forma en que deben actuar los gobiernos
¢,Con cudl de las dos que voy a leerle a continuacion esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Reducir el déficit aunque pueda

generar mas desempleo........... 23,2 26,7 27,3 22,4 21,8 16,2
Invertir en obras publicas y

servicios sociales.............. 52,4 57,0 52,2 44 5 53,5 53,5
N S, 18,5 9,9 13,6 27,6 20,4 22,4
N G 5,9 6,4 6,9 5,5 4,2 7,9

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 14
¢ Cree Ud. que la actual crisis econdmica...
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Es mas importante en Espafia que en

el restode la UE............... 59,4 63,7 58,1 58,5 60,8 53,8
Es igual que en el resto de 1a UE.. 30,8 31,5 33,7 28,4 28,6 33,2
Es menos importante en Espafia que

en el restode Ta UE............ 3,4 1,8 3,4 4,5 3,5 3,5
N S 5,3 1,4 3,1 8,3 6,5 7,9
N G 1,1 1,6 1,7 ,3 ,5 1,5

(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 15

A la hora de explicar las causas de la crisis en nuestro pais, se habla de causas internas y de causas internacionales
¢cuales cree Ud que han tenido mas importancia en la crisis econdémica actual?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Causas internas.................... 33,7 36,8 34,8 32,9 31,7 32,9
Causas internacionales............. 32,8 32,6 33,5 29,9 33,2 34,4
Las dos por igual (NO LEER)........ 27,5 28,3 28,1 25,9 29,6 23,2
Ninguna de las dos (NO LEER)....... ,3 ,5 ,0 ,5 ,3 ,3
N S 5,5 1,4 3,3 10,8 5,2 8,5
N G ,2 ,5 4 ,0 ,0 ,6
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 16

Ahora le voy a pedir su opinién sobre la responsabilidad de distintas instituciones o circunstancias en la situacion actual
de la economia espafiola. Para responder, utilice esta escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “no tiene ninguna
responsabilidad” y el 10 que “tiene mucha responsabilidad”

TOTAL Estatus socioeconémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 Gobierno espafol................ 7,80 7,67 7,84 7,84 7,87 7,69

(N) (2339) (433) (515) (364) (706) (321)
La Unidén Europea................... 7,41 7,26 7,48 7,44 7,42 7,48

(N) (2226) (430) (501) (337) (664) (294)
E1 Banco de Espafia................. 7,81 7,57 7,86 7,92 7,83 7,95

(N) o (2105) (417) (479) (310) (627) (272)
La situaciéon econoémica

internacional................... 7,88 7,78 7,91 7,84 7,89 7,95

(N) (2198) (426) (491) (329) (656) (296)
Los bancos......... ... .. 8,68 8,78 8,64 8,72 8,67 8,60

(N) o (2284) (429) (505) (358) (691) (301)
El euro....... ... 6,94 6,31 6,94 6,85 7,15 7,41

(N) (2162) (411) (488) (324) (653) (286)
E1 Banco Central Europeo........... 7,73 7,52 7,73 7,86 7,73 7,96

(N) (2003) (410) (459) (289) (594) (251)
Los gobiernos de Tas comunidades

auténomas. ............... ... 7,33 7,40 7,35 7,24 7,29 7,36

(N) (2157) (420) (491) (327) (643) (276)
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Pregunta 17
¢En cual de las siguientes instituciones confia Ud. mas de cara a tomar medidas para solucionar la crisis de la economia
espafiola? ¢Y en segundo lugar?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

En primer lugar
E1 Gobierno espafiol................ 37,2 34,3 35,0 41,5 36,9 39,7
La Unidén Europea................... 20,1 26,4 25,6 16,8 15,5 17,1
E1 Fondo Monetario Internacional... 7,5 8,5 9,6 3,5 8,3 6,2
E1 Banco Central Europeo........... 7,1 7,6 7,3 7,3 7,2 5,6
Los gobiernos de Tas comunidades

auténomas....................... 4,4 4,8 4,2 3,8 ,6 4.1
Otra (NO LEER) ..................... ,9 7 ,8 1,0 1,0 1,2
Ninguna (NO LEER).................. 14,5 13,3 12,8 13,8 16,2 15,9
N S 7,9 3,9 4,2 12,3 9,5 9,7
N G ,5 ,5 ,6 ,0 7 ,6

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
En segundo Tugar
E1 Gobierno espafol................ 11,9 14,5 12,0 12,3 10,1 11,5
La Unidn Europea................... 21,2 24,1 21,2 19,3 21,1 20,0
E1 Fondo Monetario Internacional... 10,1 10,8 12,4 9,3 9,3 8,5
E1 Banco Central Europeo........... 12,7 16,6 16,1 10,1 9,9 11,8
Los gobiernos de Tas comunidades

auténomas....................... 8,8 9,2 7,8 9,0 8,6 10,3
Otra (NO LEER) ..................... 4 1,1 1,0 1,5 1,6 1,5
Ninguna (NO LEER).................. 11,5 12,2 11,7 9,5 12,4 10,9
N S , 6,9 11,3 22,1 18,8 19,4
N G , 4,6 6,5 6,8 8,2 6,2

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 18
¢ En su opinion la crisis economica...?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Ha pasado ya....................... ,3 ,2 ,2 ,5 4 ,0

Ha pasado la peor parte, estamos

saliendo......... ... ... ... ...... 21,7 24,6 24,7 22,6 17,7 20,9
Empeorara atn mas.................. 70,7 69,7 68,5 67,3 74,4 71,5
No ha habido crisis................ .7 ,2 4 ,3 1,4 ,6
N S 5,6 4,1 4,8 8,3 5,4 6,2
N G 1,0 1,1 1,5 1,0 7 ,9
(N) (2430 (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 19
Pensando en el futuro, digame de la serie de medidas que voy a mostrarle, ¢,cual considera Ud. mas importantes para
asegurar el desarrollo econdémico de nuestro pais? ¢Y en segundo lugar?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

En primer lugar
Invertir en solidaridad y luchar

contra 1a exclusién social...... 3,3 4.1 3,1 2,5 3,8 2,6
Invertir en educaciéon, formacidén e

investigacion................... 18,0 33,1 19,7 9,3 14,4 13,8
Apoyar a las empresas y a los/as

emprendedores/as................ 34,7 31,3 37,7 45,0 31,3 29,4
Invertir en energia renovable y

promover el ahorro energético... 2,0 1,8 1,9 1,8 2,7 1,2
Promover el empleo entre los/as

jovenes. .. ... 26,8 19,5 24,7 24 1 29,4 36,8
Promover el desarrollo de las

tecnologia de Ta comunicacion... 7 1,1 ,8 ,8 4 ,3
Asegurar los sistemas de proteccion

social y de pensiones........... 9,0 6,9 8,8 7,0 11,2 9,4
Invertir en infraestructuras....... 1,2 ,9 1,0 1,5 1,5 ,6
N S 3,8 ,9 1,9 7,0 4,6 4,7
N G 7 ,2 ,6 1,0 ,5 1,2

(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
En segundo lugar
Invertir en solidaridad y luchar

contra Ta exclusidén social...... 2,6 3,4 3,3 1,8 2,3 2,1
Invertir en educacién, formacidn e

investigacion................... 12,4 16,6 13,8 10,8 10,2 11,5
Apoyar a las empresas y a los/as

emprendedores/as................ 17,6 24,6 18,4 14,1 14,4 18,2
Invertir en energia renovable y

promover el ahorro energético... 4,3 5,7 4,6 3,0 4,2 3,5
Promover el empleo entre los/as

jovenes. ... 30,5 27,4 30,6 36,9 30,8 26,5
Promover el desarrollo de las

tecnologia de Ta comunicacion... 3,4 4.1 4,2 3,8 2,6 2,6
Asegurar los sistemas de proteccidn

social y de pensiones........... 17,8 12,2 17,2 14,6 22,8 19,1
Invertir en infraestructuras....... 3,7 3,0 3,8 2,5 3,8 5,9
N S 6,0 2,3 2,7 9,8 7,4 8,8
N G 1,6 7 1,5 2,8 1,5 1,8

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 20
Con respecto a su situacion econémica personal, digame cuanto le esté afectando la crisis econdmica. Utilice una escala
de 0 a 10 en la que el 0 significa que “no le afecta nada” y el 10 que “le afecta mucho™?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
0 No 1e afecta nada................ 3,7 4.4 3,6 4,8 3,4 2,1
T 1,4 1,1 ,8 2,0 1,8 1,2
2 3,3 6,7 2,1 3,0 2,0 4,1
B 4,7 6,9 5,4 2,8 4,4 3,8
A 4,4 6,0 5,0 4,5 3,3 3,8
D 14,7 17,7 16,1 13,3 13,8 12,1
Bt 10,9 12,6 12,4 9,5 10,9 7,6
7S 14,0 14,5 16,4 13,3 13,2 12,1
B 16,2 16,6 13,0 19,6 16,8 15,6
L 8,0 5,5 7,1 8,8 8,4 10,9
10 Le afecta mucho................. 18,2 7,8 18,0 17,8 21,4 25,3
N S ,3 ,0 ,2 ,3 ,5 6
N G ,2 ,2 ,0 ,3 )1 9
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Media.......... .. i 6,64 5,86 6,60 6,69 6,87 7,13
(N) o (2416) (434) (522) (396) (729) (335)
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Pregunta 21
Digame, por favor, si Ud. o algiin miembro de su hogar ha vivido alguna de las siguientes situaciones en los dltimos dos
afos.

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Pérdida de empleo
ST 49,5 38,9 50,1 40,7 54,1 62,4
NO. o 50,2 60,9 49,5 59,0 45,4 37,4
N S ,2 ,0 ,2 ,3 4 ,0
NG ,2 ,2 ,2 ,0 1 ,3

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Congelacion de salario o pension
ST 43,9 57,2 44,2 34,9 41,8 41,5
NO. o 55,1 42,3 54,9 63,8 57,2 57,1
N S ,6 ,2 ,6 ,8 7 ,6
NG 4 ,2 4 ,5 ,3 ,9

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Recortes en el salario
ST 42,9 56,6 47,8 35,7 36,9 39,4
NO. o 56,3 43,0 51,4 63,1 62,1 60,0
N S ,5 ,2 4 ,8 ,5 ,3
NG 4 ,2 4 ,5 4 ,3

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Disminucion en Ta jornada de

trabajo (reduccion de horas y/o

dias de trabajo, de horas

extraordinarias, etc.)
S 20,0 19,8 18,4 18,6 21,4 21,5
NO. .o 77,9 78,4 79,5 78,9 76,3 77,1
N S ,8 7 ,8 1,3 ,8 ,6
NG 1,3 1,1 1,3 1,3 1,5 ,9

(N) oo (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 22
Quisiera hacerle ahora unas preguntas sobre como ha incidido la crisis econémica en sus costumbres. Con el fin de
ahorrar dinero, ¢han cambiado Ud y su familia sus costumbres en...?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Alimentacion
ST 41,4 29,9 41,3 41,0 44,3 50,6
NO. e 58,4 70,1 58,5 59,0 55,4 48,5
N S 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,6
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Transporte
ST 43,3 35,9 42,3 39,2 46,9 51,2
NO. . 55,6 63,0 57,0 59,0 52,0 47,6
N S ,2 ,2 ,2 ,8 1 ,0
N G ,9 ,9 ,6 1,0 1,0 1,2
(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Prendas de vestir y calzado
ST 64,2 60,2 67,3 59,5 63,1 72,6
NO. 35,3 39,8 32,5 39,9 36,4 26,2
N S, 1 ,0 ,2 ,0 1 ,3
N G ,3 ,0 ,0 ,5 4 ,9
(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Vacaciones
ST 66,1 62,5 67,5 61,8 66,1 73,5
NO. 32,7 37,2 32,3 36,4 32,7 23,2
N .S 4 ,0 ,0 ,8 ,3 1,2
N G ,8 ,2 ,2 1,0 1,0 2,1
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Ocio en general
ST 70,0 69,0 71,9 62,3 69,2 79,4
NO. e 29,1 31,0 27,7 35,9 30,0 19,1
I ,3 ,0 ,0 1,0 1 ,6
N G ,5 ,0 4 ,8 7 ,9
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Han aplazado algun tratamiento
médico o dental
ST 23,9 16,6 26,4 18,1 26,2 31,5
NO. .t 75,8 83,2 73,2 81,7 73,6 67,9
N S 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3
N G ,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,3
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Control del gasto en energia o
suministros en la vivienda
(electricidad, gas, agua, etc.)
ST 69,9 66,0 70,2 67,6 69,9 77,4
NO. 29,8 33,8 29,4 32,2 29,8 22,1
N S 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0
N G ,2 ,2 ,0 ,3 ,3 ,6
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 23
A continuacion le voy a hacer unas preguntas sobre como se siente en la actualidad. ¢ Podria decirme en qué medida se
siente Ultimamente muy, bastante, poco o nada....

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Orgulloso/a de si mismo/a
MUY . 27,9 30,6 27,9 26,9 26,6 28,5
Bastante............ ... ... ... ... ... 59,6 60,0 61,2 60,6 59,3 56,2
POCO. ..o 8,2 5,5 7,8 8,0 9,4 10,0
Nada. . ... 1,2 7 ,8 1,5 1,5 1,2
N S 1,9 1,4 1,1 2,0 2,0 2,9
N G 1,3 1,8 1,1 1,0 1,2 1,2

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Preocupado/a por las cosas que le

estan sucediendo
Muy. . 36,7 34,3 36,9 33,2 37,5 41,8
Bastante............... ... ... ...... 48,2 48,0 47,0 52,8 47,4 46,8
POCO. ..t 11,4 13,1 12,4 10,1 11,7 8,5
Nada. ...... ..o 3,1 3,9 3,3 3,5 2,9 1,8
N S ,2 ,0 ,0 ,3 1 ,6
N G ,5 7 4 ,3 4 ,6

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Rebosante de energia y vitalidad
MUY . 17,0 22,3 15,3 13,6 17,4 16,2
Bastante............ ... ... ... ... ... 46,3 50,6 52,2 44,0 40,7 46,8
Poco. ... ... 30,6 23,4 27,0 34,4 35,0 31,2
Nada. ... 4,2 1,4 4,0 6,5 5,0 3,5
N S 7 ,9 ,2 1,0 7 ,9
N G 1,2 1,4 1,3 ,5 1,1 1,5

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Que esta solo/a
Muy. . 2,3 1,4 2,3 3,8 2,0 2,4
Bastante............. ... ... ... ... 7,5 5,5 6,3 9,5 7,5 9,7
POCO. ..o 24,4 21,4 24 1 25,9 25,9 23,8
Nada. ...... ..o 64,4 69,9 66,7 59,3 63,5 61,5
N S 4 ,5 ,0 ,0 ,3 1,5
N G 1,0 1,4 ,6 1,5 ,8 1,2

(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Que esta disfrutando mucho de 1a

vida
MUY . 11,1 20,0 11,1 9,0 7,9 9,1
Bastante............ ... ... ... ..., 47,8 57,5 49,1 42,7 47,0 41,2
POCO. .t 33,8 18,2 33,7 39,2 37,5 40,0
Nada. ...... .o 5,2 2,3 4,4 7,5 5,3 7,1
N S ,9 ,2 ,6 ,8 1,2 1,5
N G 1,2 1,8 1,1 ,8 1,1 1,2

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Deprimido/a, sin ganas de hacer

nada
MUy . 3,0 1,4 3,3 2,5 3,3 4,4
Bastante............ ... ... ... .. .... 12,7 3,9 10,9 15,1 16,5 15,6
POCO. .t 30,5 24,4 27,3 35,7 32,6 32,6
Nada. . ... 52,5 68,7 57,6 45,0 46,2 46,2
N S 7 ,2 4 ,5 1,1 ,9
N G 7 1,4 ,6 1,3 4 ,3

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Estresado/a por la cantidad de
cosas que tiene que hacer

MUY« e et e 8,8 13,6 10,1 7,8 5,7 8,8
BaStante. ........ooueueinia, 26,4 25,3 29,8 27,4 24,9 24,7
POCO . v e e e e 34,9 35,4 32,9 30,4 37,1 37,6
NAGA. .+« e oo 28,4 24,1 26,2 32,9 30,8 26,8
NoS e et e .5 ,2 ,0 .5 ,8 1,2
NoCo et e .9 1,4 1,0 1,0 7 ,9

(N) e e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

MUY . 15,7 21,6 17,0 14,1 13,8 12,4
Bastante................. .. ..., 56,7 63,4 56,6 59,3 53,4 52,4
POCO. o\t 21,3 11,3 21,0 20,4 26,0 25,6
Nada. .......cooiniii i 4,1 1,6 3,4 4,3 4,1 7,9
N S 1,0 ,5 1,0 1,0 1,5 ,6
N 1,2 1,6 1,0 1,0 1,2 1,2

(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 24
Ahora me gustaria que me dijera cuales de los siguientes aspectos de su vida le producen a Ud. mayor satisfaccion en
estos momentos. (Maximo dos respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
E1 trabajo.......... ... ... ... .. ... 15,3 23,9 16,6 10,6 12,3 14,7
Su vida familiar................... 74,9 72,0 75,3 77,1 75,5 73,8
Su situacion econdmica............. 2,5 3,0 2,3 1,3 2,7 3,2
E1 tiempo 1ibre de que dispone..... 11,6 11,3 12,8 11,3 12,7 8,5
Su vivienda.......... ... ... ... ... 7,0 4,6 6,3 7,5 7,4 9,7
Su salud o forma fisica............ 28,7 28,3 28,5 30,9 28,7 26,8
Su nivel educativo o de formacion.. 5,9 11,0 9,0 3,8 3,0 3,5
Sus relaciones afectivas........... 20,6 24,4 23,5 16,6 19,1 19,1
Ninguno.......... ... ..., 1,7 ,2 ,6 3,8 2,3 1,8
N S ,5 ,0 ,2 ,5 ,5 1,2
N G ,8 7 ,8 ,5 1,0 1,2
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 25

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Izquierda (1 - 2) ..., 8,4 11,0 9,4 5,3 8,4 7,1
(B3 -4). i 23,0 26,2 25,2 15,8 23,7 22,4
(5-6) ... 30,2 36,1 32,9 29,1 26,6 27,6
(7 = 8) e 12,3 11,3 12,8 18,8 10,4 9,1
Derecha (9 -10) .o 4,2 3,7 4,0 4,8 4,8 3,2
N S 11,8 4,1 6,9 13,8 15,9 17,9
N . 10,1 7,6 8,8 12,3 10,2 12,6
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Media.......oovviiini . 4,91 4,70 4,86 5,50 4,81 4,81
(N) e (1897) (384) (441) (294) (542) (236)
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Pregunta 26

¢Me podria decir si en las elecciones generales del pasado 20 de noviembre...?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Fue a votar y voto................. 81,3 87,6 83,7 81,9 80,1 71,5
No tenia edad para votar........... ,3 ,0 ,6 ,0 4 ,6
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 7 ,0 ,0 1 ,9
No fue a votar porque no pudo...... 4,0 3,4 3,6 3,8 3,5 6,2
Prefirio no votar.................. 13,4 7,8 11,1 14,1 15,1 19,4
No recuerda........................ ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
N G 7 ,5 1,0 ,3 ,5 1,5
(N) e (2430 (435) (523) (398) (734) (340)
PREGUNTA 26a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 26)
Pregunta 26a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién vot6?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
PP . 34,5 30,7 34,7 43,3 32,8 32,5
PSOE. . .. 23,2 16,8 22,4 20,6 28,1 26,3
TUCICV) oot e 7,8 13,1 8,2 2,8 6,8 7,8
UPYD. ..o 3,5 6,0 4,3 2,8 2,0 2,5
Cil. 3,4 3,9 4,1 3,4 3,1 2,1
Amaiur. ... ... 1,1 1,8 1,6 ,0 1,0 ,8
PNV, ,8 1,6 1,6 ,3 ,2 ,0
ERC. ... 1,3 2,4 1,1 ,6 1,0 1,2
BNG. ..o ,5 ,5 ,5 ,0 ,9 ,0
CC. 4 ,3 ,9 ,0 ,3 ,0
Compromis-G.........ooviiiinnnnnnnn ,3 ,5 ,2 ,0 ,5 ,0
FAC. . . ,3 ,3 ,0 ,3 ,5 ,0
Geroa-Bai.......................... ,2 ,0 ,2 ,3 ,2 4
Otros partidos..................... 2,5 1,6 3,2 2,5 2,6 2,5
En blanco.............. ... ... ...... 3,3 3,7 3,4 1,2 3,9 4,1
No recuerda........................ 7 ,3 ,2 ,9 7 2,1
N G 16,4 16,5 13,2 21,2 15,5 17,7
(N) (1976) (381) (438) (326) (588) (243)
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Pregunta 27
¢Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que la actual situacion de crisis econémica ha influido en los
resultados de las pasadas elecciones generales del 20 de noviembre?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mucho. ... ..o 58,0 70,3 64,4 53,0 51,6 52,1
Bastante............ ... ... ... ... ... 30,2 22,8 27,3 32,2 34,1 33,5
PoCO. ... 4,6 4,6 4,0 3,3 5,7 4,4
Nada....... ... 2,7 1,6 1,9 3,0 3,7 2,9
N S 4,3 7 2,3 8,3 4,6 6,5
N G ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,6
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 28

¢Y hasta qué punto, mucho, bastante, poco 0 nada, la crisis econdémica ha influido en su opcién de voto el pasado 20 de
noviembre?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mucho. . ... ... ... . 16,7 20,5 18,0 15,8 14,2 16,2
Bastante............ ... ... ... ... ... 22,6 19,5 24,5 23,1 22,8 22,6
Poco. ... ... 16,1 20,2 17,6 14,3 15,0 13,2
Nada. ... 34,3 33,3 30,8 35,7 37,1 33,2
No procede............ ... ... 7,8 4,8 7,5 7,0 8,6 11,2
N S, 1,6 ,2 4 3,3 1,6 3,2
N G ,9 1,4 1,3 ,8 ,8 ,3
(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 29
Sexo:
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Hombre........ ... ... ... 49,4 49,4 38,6 50,5 62,0 37,4
Mujer. ... 50,6 50,6 61,4 49,5 38,0 62,6
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Pregunta 30
¢, Cuéntos afios cumplié Ud. en su ultimo cumpleafios?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
18-24. 9,3 8,3 10,5 6,3 9,3 12,1
25-34. 19,8 27,8 25,8 9,3 17,8 16,5
35-44. . 20,8 27,6 24,5 14,3 17,7 20,9
A5-54. 17,0 17,9 17,2 15,6 15,7 20,3
B55-B4. .t 12,9 9,0 11,5 17,6 13,5 13,2
B5 Y F 20,2 9,4 10,5 36,9 26,0 17,1
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Sin estudios............ ... ... ..... 6,5 ,0 1,0 15,6 8,6 8,5
Primaria........... ... ... ... ... .... 43,1 6,7 29,3 53,3 60,4 61,8
Secundaria..............iiii... 12,6 9,9 21,2 11,6 9,4 10,6
F P 16,9 12,0 25,2 13,1 17,0 14,4
Medios universitarios.............. 10,1 31,3 13,4 3,3 2,3 2,9
SUPeriores. ...... ... 10,6 40,0 9,6 3,0 2,2 1,8
N G e ,2 ,2 4 ,3 N ,0
(N) o (2430 (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 32
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Catolico/a. ..., 73,4 60,2 70,6 84,4 74,8 78,8
Creyente de otra religidén.......... 1,8 1,8 1,1 ,8 1,8 4,1
No creyente........................ 14,9 21,4 15,3 8,3 15,8 1,5
ALEO. .ot 8,2 14,3 10,5 5,0 6,8 3,8
N G 1,7 2,3 2,5 1,5 ,8 1,8
(N) e (2430 (435) (523) (398) (734) (340)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢,.Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Casi nunca........... ... 58,4 54,8 61,6 48,4 62,1 62,4
Varias veces al afio................ 17,5 15,2 17,6 19,5 17,6 16,7
Alguna vez al mes.................. 7,4 6,7 5,6 10,0 8,0 6,4
Casi todos los domingos y festivos. 13,5 15,9 13,6 19,5 10,3 10,3
Varias veces a la semana........... 2,1 4,8 ,8 2,1 1,4 2,5
N G 1,1 2,6 ,8 ,6 ,5 1,8
(N) e (1828) (270) (375) (339) (562) (282)

Pregunta 33
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena............ ... ... ... ... ,9 2,1 ,8 1,0 e ,0
Buena. ...... ... 26,6 48,7 31,5 20,6 17,6 17,1
Regular........ ... ... .. 49,9 40,0 48,9 56,0 54,1 47,9
Mala....... . 16,5 6,9 13,4 16,1 20,7 25,3
Muy mala.......... ... ... .. 5,7 2,1 4,8 6,0 6,7 9,4
N S 1 ,2 ,0 ,3 1 ,0
N G ,2 ,0 ,6 ,0 1 ,3
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Pregunta 34
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ..o 18,5 19,3 20,7 13,6 18,9 19,1
Igual. ..o 52,9 54,0 52,8 60,8 51,0 46,5
PeOr. ot 17,5 18,9 16,1 13,8 18,5 20,0
N S 10,5 7,6 9,9 11,3 10,6 14,1
N .t ,6 ,2 ,6 ,5 1,0 ,3
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Pregunta 35
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Casado/a. . ..ovvviiii 55,9 49,9 53,0 60,6 59,8 54,1
Soltero/a. ... 31,0 40,5 35,9 19,1 27,7 32,6
Viudo/a. .o 7,6 3,0 4,4 14,8 8,6 7,9
Separado/a............ciiiiiiii.. 1,8 1,8 1,9 1,8 1,4 2,4
Divorciado/a..........ccvuuiininn.. 3,3 4,8 4,2 3,5 2,2 2,4
N . 4 ,0 ,6 ,3 4 ,6
(N) o (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
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Preguntas 36 a 40
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Directores y profesionales......... 4.1 14,0 1,1 7,5 ,3 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 10,2 49,9 6,1 ,0 ,0 ,0
Pequefios empresarios............... 3,8 ,5 ,6 19,1 ,8 1,8
Agricultores............. ... . ..., ,8 ,0 ,0 4,8 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,9 1,4 34,2 ,3 ,0 1,5
Obreros cualificados............... 6,5 ,0 ,0 ,0 21,3 ,3
Obreros no cualificados............ 9,9 ,0 7,1 4,0 8,2 37,6
Jubilados y pensionistas........... 22,5 11,5 14,7 34,7 28,9 20,3
Parados.......... ... ... ... 21,2 12,6 23,7 11,1 26,7 28,5
Estudiantes............ ... ... ...... 4,3 5,7 5,4 4,8 2,6 4,1
Trabajo doméstico no remunerado.... 7,8 3,4 5,0 12,6 11,2 5,0
No clasificables................... 1,0 ,9 2,1 1,3 1 ,9
(N) (2430) (435) (523) (398) (734) (340)
Estatus socioeconomico:
(No procede)
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PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su
empleo actual?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 5,5 4,9 4,5 5,5 5,8 7,9
Bastante probable.................. 13,8 10,1 15,1 9,7 18,8 15,7
Poco probable...................... 40,9 42,7 37,4 40,0 42,0 42,9
Nada probable...................... 31,7 33,7 36,6 36,6 25,0 24,3
N S 7,2 7,3 5,7 6,9 8,0 8,6
N G ,9 1,4 ,8 1,4 4 7
(N) et (1062) (288) (265) (145) (224) (140)
PREGUNTA 37b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)
Pregunta 37b
¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 7,0 10,9 7,3 13,6 5,1 5,2
Bastante probable.................. 34,1 45,5 30,6 29,5 34,2 34,0
Poco probable...................... 33,9 20,0 41,9 29,5 34,2 33,0
Nada probable...................... 15,7 7,3 16,1 15,9 15,3 20,6
N S 7,4 9,1 2,4 9,1 9,7 7,2
N G 1,9 7,3 1,6 2,3 1,5 ,0
(N) e (516) (55) (124) (44) (196) (97)

61



CIS

Estudio n©® 2.923. Bardmetro de diciembre Diciembre 2011

Pregunta 41
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Desde que nacid.................... 97,4 97,9 97,1 99,5 97,4 95,0
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 2,1 2,9 ,3 2,6 4.4
N C. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,6
(N) e (2430) (435) (523) (398) (734) (340)

Pregunta 41a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 11,1 ,0 ,0 5,3 ,0
Lo habla con fluidez............... 10,2 11,1 ,0 ,0 10,5 20,0
Lo habla como si fuera nativo...... 15,3 22,2 13,3 ,0 26,3 ,0
Es su idioma materno............... 59,3 44 .4 60,0 100,0 52,6 73,3
N S 1,7 11,1 ,0 ,0 ,0 ,0
N.C. 10,2 ,0 26,7 ,0 5,3 6,7
(N) o (59) (9) (15) (1) (19) (15)
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